Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 1

1. Haiitu snadenue muorownena f(z) = 3% — 322 + z — 2 or marpuiy

-3 11
A:(:§ _}l),B: -3 1 3
101

1 2 2 0 -3 2\\"
2.BbUMCﬂI/ITb(<2 3)(0 3)< 9 _1)).

3. Pemnrs cJlieIyronmue MaTpuiHble YPaBHEHUA:

1 0 —4 0 0
a)(é_?)X:(_? _g>;6) -4 3 =3 |X=| 1 1
2 —4 —4 -3 =2
4. Haiitn obpaTHyI0 MATpPHILy K JIAHHON MaTPHUIIE C TIOMOIIBIO PEIIeHUsT MaT-
1 8 7 6
PUYHOIO YpaBHEHUS Lo A7 15
-3 0 4 10
18 6 7
-3 1 -3 =2
5. BeraucmmTh orpeaenTeb 4 I -1 1
1 1 1 -3
-1 -2 —4 0

123 ...n—1 n
1 33 ...n—1 n
1 25 ...n—1 n
6. BeraucmmTh ornpeaennTesb
12 3 ...2n—-3 n
123 ..n—1 2n-1

7. HaiiTu obpaTHble MaTpHIILI JI/I CJIEAYIONUX MaTpHUIl 110 (opMyse depes
IIPUCOETMHEHHYIO0 MaTPHUILY

1 6 11

a)<_f §>;6) 1 7 23

1 6 12
8. HaiiTn panr m Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO ITOJI-
cucreMy cucreMbl BeKTOpoB a1 = (2,0,—13,6,—4), as = (4,3,6,2,-2), a3 =

(4,1,1,-5,6), ay = (18,12,11,14, —12).

9. Manw nogmpoctpanctsa U u W nuneiinoro npocrpancrsa R, mopox ien-
Hble JJAHHBIMU CUCTEMaMM BEKTOPOB @1, Gg, a3 U by, ba:

a; = (6,1,2,3,-3), ay = (6,—4,5,—8,—6), ag = (2, —6,4,1, =7);

by = (3,—2,—4,—4,4), by = (14, —18,11, —4, —32).

Haiitu pazmepnoctu u 6a3ucst nojnpocrpaucts U +W u U NW.



3 4 2 3 =2 1
-1 -1 0 4 -1 1
10. Haiitu panr matpuripl | —2 3 -3 -3 4 -4
-3 =15 2 4 -5 7
-1 —-12 4 11 -8 9
11. UccnemoBaTh cucrteMy JUHEHHBIX YpaBHEHWII B 3aBUCUMOCTU OT 3HAUe-
HUs TIapaMeTpa « U HaiiTu ollee pelrenre NMpHu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOIJa OHA

COBMECTHA.:
ar, + To + axs + x4 + axs = 3a + 2;

T1 + axs + T3 + axy + 5 = 200 + 3;
ax, + To + 2axs + x4 + 30w = 6 + 2;
20y + 29 4 3axs + 224 + daxs = a+ 1.
12. HaiiTu BeKTOpHYIO (pOPMY 3aIllUCU OOIIErO PEeIIeHUs] CUCTEMbI JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
$2+1’3—2I4+l‘5—$6 :3;
—2x1 + 9 — 223 — 225 — 226 = —O0;
—T1 + X9 — 223 + T4 + T5 = —9;
4o 4+ x3 — 4wy + Tx5 — 26 = 5.
Ykazath QyHJIaMEHTAIbHYIO CHCTEMY DPeIleHnil COOTBETCTBYIONIENH OTHOPO/I-
HOII CUCTEeMbl YPaBHEHUI.

13. Jokazarsh, 9To oTobpaxkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-
crBoM AX =C-X D, rne C = ( _; ?) ), D = ( g _? >, SABJIIETCS JIMHEH-

HbIM oniepaTopoM. Haiitu ero marpuily B Oasuce

1 0 00 0 1 0 0
Ell_(o O>7E21_(1 O)7E12_<O 0)7E22_<0 1)

14. UsBectHo, uTo SuHeiiHOE 0TOOpazkenue A riepesoaut BekTopbt a1 = (—3,3,4,2), ay =
(0,-2,0,-2), a3 = (—3,—1,1,1), ay = (—3,0,—2,2) B BeKkTOpBL by = (—7,—9,2), by =
(0,-2,2), b3 = (5,—4,9), by = (14,3,11). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sjpa
orobpazkenus A.

Haiitu ero marpuiry B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JAaHbI KOOPAMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (—4,1,0,0), e3 =
(—4,2,1,0), es = (—4,0,1,1) u f = (1,0,—2), fo = (0,1,-2), f3 = (0,0,1).

-2 2 0
15. Jluneituerit onepatop A 3ajan MaTpuIei 0 0 —1 |. Haitru xa-
3 =3 0

PAKTEePUCTUIECKUIT MHOTOWIEH Y .4(%), COOCTBEHHBbIE 3HAYEHHsI U COOCTBEHHBIE
BeKTOpHI onieparopa A. fpisiercst im A omepaTropom mpoctoit cTpykTypbi? Ecu
Jla, TO 3aIUCATh €r0 MATPUIly B O6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 2

1. PermuTh cucreMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUN 110 mpasuay Kpamepa
Tl — xo = 1;
25(]1+ZL‘2+CL’3 :4;
—x1+ 319 + 23 = 0.

2. Haiitu snauenue muorowiena f(z) = —3x + x? + 3x + 3 or marpur
4 s 31 —4
A:( 11),3: 30 —2
4 1 -1

1 2 2 0 4 —2\\"
3. Buruncimirs (< 3 4)(0 3)(3 1))

4. Pemmth cjiejrytomnpue MaTpuYIHble YpaBHEHUS:

3 0 3 4 4
a)<(1] _§>X:<_1 g);6) -4 3 -3 | X=| -3 -2
2 -2 4 —4 —4
5. Haiitn oOpaTHyio MaTpuIly K JAHHOW MaTPHUIE C IIOMOIIBIO PEIeHrs MaT-
1 6 11 8
PHUYIHOTI'O YpaBHCHUA 2 7 12
1 7 12 14
14 9 9

4 1 3 —4 —4
-3 -3 1 3 -3
6. Boruncints onpeneymrens | —3 4 0 0 4 —4

3 0 —4 —4 =2
-4 2 -4 3 -3

1 aq a9 Ce Qp,
1 a1 + b1 a9 e (07%
7. Beraucauts onpegenunresnb | 1 aq as +by ... ap,
1 ay as ce. Qp Tt bn

8. HaiiTn panr m kKakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHO HE3aBUCUMYIO IO
cucremy cucteMbl BekTopoB a; = (1,8,3,—4,2), a5 = (1,8,7,-2,5), a3 = (4,7,14, =5, 11),
as = (—4,18,0,2,—2).

9. Jans! nogmpocrpanctsa U u W smHeiiHoro mpoctpancTsa R®, mOpoxK ieH-

Hble JJAHHBIMU CUCTEMaMM BEKTOPOB @1, Gg, a3 U by, ba:

a; = (14,9,2,3,13), ay = (7,9,4,2,-3), ag = (4, -3, —4,2,9);

by =(1,2,1,2,2), by = (1,3,1,—1,5).

Haiitu pazmepnoctu u 6a3ucst nojnpocrpaucts U + W u U NW.



-4 -3 -2 -2 -3 3

-1 3 2 2 1 =2

10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 2 0 4 -2 -3 4
4 12 4 10 11 -14

-2 9 -2 10 11 -15

11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHoe paBeH-
3 4 3
CTBOMAX—C'X'D,I‘,ILGC—(_2 3),D—(2 3

HbIM oriepatopoM. Haiitu ero marpuily B 6asuce

1 0 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JIMHEHBIX ypaBHeHI/Iﬁ B 3aBUCHMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTH O6LLL€€ pemenne 1Mpu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZJa OHaQ

COBMECTHa:
ary + 2z + axrs + 2x4 + axs = 3o+ 4;

201 + axy + 2x3 + axy + 205 = 200 + 6;
ary + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6a + 4;
200y + 4xe + 3axs + 4wy + daxs = o + 1.
13. Haiitu BekTOpHYIO (POPMY 3alrCH OOIIEro PElIeHus CUCTEeMbl JTUHEHHBIX

> , ABJIdeTCd JuHel-

YPaBHEHUA:
T1— Xy — 5 = 1;
r1 — X2 — 233'3 = —1,

T1 — X + 203 + x4 — 45 — 226 = 0
21‘1 — 21’2 + 31174 — 8%5 — 61‘6 =-T7.
VYKazarb (pyH/IaMEHTATbHYIO CUCTEMY PEIIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMBbl ypaBHEHUI.

14. zBectHo, uro jmHeiiHOe oTobpazkenue A nepeBoaut BekTopsl a; = (5,1, —3,2), as =
(1,0,-3,4), a3 = (3,3,4,4), ay = (—1,3,1,0) B BekTOpHI b = (—20, =9, —11), by =
(=7,—6,—1), by = (1,—47,48), by = (—4,—11,7). Haiitu 6asuc obpasa u 6asuc
sipa orobpazkenust A.

Haiitu ero marpuiy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (3,1,0,0), e3 =
(—1,4,1,0), e, = (1,0,4,1) u f1 = (1,-4,-3), fo=1(0,1,2), f3=1(0,0,1).

-1 1 0
15. Jluneitnsrit oneparop A 3agaH MaTpurieit 0 0 1 |.Haitru xapakTe-
—4 4 0
PHUCTHYECKUI MHOTOUJIEH X 4(Z), COBCTBEHHbIE 3HAYEHHsI 1 COOCTBEHHBIE BEKTODDI
oneparopa A. dsnsgerca ma A omneparopom npocroit crpykrypei! Ecim ma, To
3aICaTh €ro MaTPUILy B 6asuce U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 3

1. Haiitu obpaTHble MATPUIII JIJIA CJIEIYIONMX MaTPHIL 10 (hopMyJie depe3
[PUCOEINHEHHYIO MATPHILY

1 86
@(i I)6) 116
1 8 7
2. Pemutb cucreMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUI 110 nipaBuiy Kpamepa
21E1 + T + 3$3 = 13;
T+ x3 = —2;
2$1+Q32+LE3 =1.

3. Haiitn snauenne muorownena f(x) = 3z°

— 222 — x — 3 oT MaTpuI

301 1
A:(j _;),B: 0 -1 0
4 -1 -4

1 3 2 0 -3 3\\"
4. Boryucaurn (( _9 3)(0 4)(_2 _q )) .

5. Pemnrs cjlieIyronmue MaTpuiHble YPaBHEHUA:

3 40 -3 4
a)(_é?))(:(}j);@ 143 |X=| 4 -2
4 1 2 -4 3
6. Haiitu obparHyio MaTpuIly K JaHHON MaTpPHUIlE C IIOMOIIbIO PEIIeHus] MaT-
1 9 7 9
PUYHOIO YpaBHEHUS 1101416
1 9 8 15
1 9 7 10
0o 2 2 1
7. BeraucanThb onpeienTesb ! =2 -1
-2 -1 0 0
1 -2 -1 —4

8. HaiiTu panr n Kakyo-HUOYIb MAKCUMAaJIbHYIO JIMHEHHO HE3aBUCUMYIO ITOI-
CHCTEMY CHCTeMbI BeKTOpoB a; = (5, —4,—5,5,—-3), as = (4,—6,5,—5,5), ag =
(11,0,0,-1,8), ay = (—10,—18,15, 13, —1).

9. Jans! nogmpocrpanctsa U u W smmeiinoro npocrpancTsa R®, moposx ien-
HbIE JIAHHBIMUA CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, by:

a; = (6,—5,—-8,-8,3), a; = (3,7,9,—5,-3), ag = (9, —3, 5,2, —6);

by = (6,—1,—6,6,4), by = (18, -2, -8, —11,—12).

Haiitu pasmeproctu n 6a3uco! nojmnpocrpancts U + W u U NW.



-3 0 1 1 -2 3

2 2 2 —4 4 =2

10. Haiitu panr matpurier | —2 2 3 0 3 1
100 -3 -6 5 -9

70 -2 -5 3 -6
11. Jokazarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHOe paBeH-
crBoM AX =C-X D, rne C = ( _2 ?) ),D: ( g _§ ),HBJIHGTCHJH/IHeﬁ—

HbIM oriepaTopoM. Haiitu ero marpuily B 6asuce

10 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21—(1 O)7E12_(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCJIG,ILOB&TI) CUCTEMY JMHETHBIX ypaBHeHHﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa @ U HalTHU O6LLL€€ pemenne 1Mpu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZJa OHaQ

COBMECTHa:
azry + 3z + axrs + 3ry + axs = 3a + 6;

311 + axy + 33 + ary + 35 = 2a + 9;
ar, + To + 2axs3 + x4 + 3axs = 6 + 2;
2y + 4ro 4 3axs + 4dry 4+ daxs = a+ 1.
13. Haiitu BekTOpHYIO (hOPMY 3alCH OOIIEro PEIIeHns CUCTEeMbl JTUHEHHBIX
YPaBHEHUNA:
—21’1 — 25132 — T3 — 2.734 = 4,
T1+ X9 — 204 — 5 — x5 = 4
—X1 — Ty — 2T3 — Xy — Tz = —2;
—85(71 — 8[)’22 — 71‘3 + T4+ 3[E6 = —14.
VYKazarb (pyH/IaMEeHTAIbHYIO CUCTEMY PEINIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMBbl ypaBHEHU.

14. UzBectHo, uro jmHeiiHoe oTobpazkenue A nepesogut Bektopsl a; = (0, —3,—3,0), ay =

(—2,-5,2,-3), as = (—4,1,—1, —1), as = (=2,2, —1,0) B BexTopst by = (0,12,0), by =
(13,-19,0), b3 = (0,—14,0), by = (—3,—5,0). Haiitu 6a3uc obpasza u 6asuc sij-
pa orobpaxkenus A.
HaiiTu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIaHbI KOOPIMHATHI BEKTOPOB.
Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (3,1,0,0), e3 =
(3,0,1,0), es = (—4,4,1,1) u f = (1,—2,—1), fo=(0,1,-2), f3 = (0,0,1).

-3 2 4
15. Jluneitasiit oneparop A 3ajan marpuneit | —4 3 8 |. Haiitu xapak-
00 -1

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pel orteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecu ja,
TO 3allicaTh ero MaTPUILy B Oa3nce U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 4

2 2 2 21

2 2 .22 2

2 2 3 2 2
1. BeraucmmTh onpeie/mre b

2 n—1 ... 2 2 2

n 2 e 2202

2. Haiitu obparHble MaTpUIlbl JJIsd CJIESAYIONINX MaTpHUIl 10 (popMmyse depes
IIPUCOCNUHEHHYIO MaTPUILY

1 8 13
a)(_;?)ﬁ) 110 25
1 7 14

3. Pemuthb cucteMy JIMHEHHBIX ypaBHEHU 1o paButy Kpamepa
21‘1 + 2o + 3[)33 = 13,
Ty — X3 = O,
201 + 19+ 23 =9.

4. Haittn snavenue muorowiena f(z) = —4x® + 2% + 4 or marpun
. 2 -3 -2
A:(1 2),B: 3 4 -9
4 -3 1

-1 2 2 0 -3 2\\"
5.Bbl‘{I/ICJII/ITb(< 9 3)(0 8)( 9 1))

6. PermmuTh ciemyromme MaTpUIHbIE YDABHEHWS:

02 0 -3 -3
amé_€>X:(§?>ﬁ) 33 0)X= 1 —4
—4 1 =2 1 0
7. HaliTu obpaTHy0 MaTpHIly K JAHHONH MaTpHIE C ITOMOIIBIO PEIIeHNsT MaT-
-1 6 10 9
PUYIHOTO ypaBHeHI/ISI _1 7 16 15
20 1 8
—1 6 10 10

8. Haiitu panr u kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIBHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
CHCTEMY CHCTeMbI BEKTOpOB a; = (6,—2,—3,—4,2), ay = (7,2,14,—-2,3), a3 =
(3,—-1,8,—1,-2), ay = (1,4,—2,0,7).

9. ansr ogmpoctpanctsa U u W nmneinoro npocrpancrsa R, mopoxkien-
Hble TAHHBIMU CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, g, a3 U by, by:

ap = (1, 0, ]_, 0, 1)7 ag = (1,4, —1, 7, —7), as = (9, 8,4, —2, 6),

by = (8,4,-8,6,1), by = (10,12,6,10,—1).

Haiitu pazmeprnoctu u 6a3ucskt nojnpocrpaucts U + W u U NW.



-4 -3 -3 -1 -4 1

-4 -2 -3 0 2 0

10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 0O 4 -3 1 -2 4
4 8 6 1 12 -6

4 4 3 2 10 -2

11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 —s R?*2 onpemeseHHoe paBeH-
3 4 7
CTBOMAX—C'X'D,I‘,ILGC—(_2 7),D—(2 3

HbIM orepaTopoM. Haiitu ero marpuily B 6asuce

1 0 0 0 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JIMHERHBIX ypaBHeHI/Iﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTHU O6LLL€€ pemenne 1Mpu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZJa OHaQ

COBMECTHa:
ary + o + ars + x4 + ars = 3a + 2;

201 + azxy + 2x3 + axy + 205 = 200 + 6;
ary + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6a + 4;
2y + 3z9 + 3axs + 3v4 + dazs = o+ 1.

13. HaiitTu BekTOpHYIO (hOpMY 3arucu OOIIEro pPeIeHns CUCTEMbl JTHHEHHBIX

> , ABJIdeTCd JUHel-

YPaBHEHUNA:
Ty + To — 203 — x4 + x5 = 1
—21’1+$2—l‘4—$5+$6 = —5;
—x3+ x4 — x5 = —1;

61‘1 - 71’3 + 35174 + 4ZL'5 - 5[[‘6 =09.
VYKazarb (pyH/IaMEeHTATIbHYIO0 CUCTEMY PEIIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJITHOPO/I-
HO#l cuCTeMBbl ypaBHEHU.

14. zBectHo, uro jmHeiiHOe oToOpakenue A nepesoaut Bektopsl a; = (1,1,0,3), as =
(0,1,4,-1), a3 = (2,0,—-2,3), ay = (—1,3,—3,—2) BBekTOpBI b = (0, —1,1), by =
(8,-1,9), bs = (=5,-5,0), by = (8,2,6). Haiitn 6asuc obpasa u Gasuc saapa
orobpazkenus A.

HaiiTu ero maTpuily B Tex 6a3nucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPIMHATHI BEKTOPOB.

Haiiru marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (—1,1,0,0), e3 =
(0,4,1,0), e = (0,3, —4,1) u f = (1,1,0), fo = (0,1,4), f; = (0,0, 1).

5 30
15. Jluneitasiii oneparop A 3ajgan marpuneit | —6 —4 0 |. Haiitu xapak-
2 11

TEePUCTUIECKUT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHBbIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol orteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaun ja,
TO 3allicaTh ero MaTPUILy B Oa3nce u3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 5

o -4 1 0 3
-1 2 -4 -1 1
1. BeraucmmTh onpeJie/inTeb 3 3 0 4 1
-3 2 2 4 1
-1 -4 1 1 =2
1 nn n
n 2 n n
2. BoruucnnTh onpenenuTeab | o ono 3 n

3. Haiitu obpaTHble MATPUIBI JJIsI CJACIYIONIUX MATPHUIL 110 (OpMyJe depes
HPUCOEINHEHHYIO MATPHILY

1 7 13
a)(} 1?);6) 117
1 7 14

4. Pemuth cucTeMy JIMHEWHBIX YpaBHeHUi 110 mnmpaBumiry Kpamepa
T1— Ty — T3z = 2;
T1+ To+ X3 = —4,
-1 + 3&32 +x3 = 0.

5. Haiitn snauenne muorowitena f(x) = 623 + 72? 4+ 2z + 1 or marpuiy

1 1 —4
A:(_i _é),B: -1 -2 2
-2 2 1

2 1 2 0 -3 1\\"
6. Boraucyimrs (( 3 3)(0 4)(_3 _9 )) .

7. Pemuthb caemytonue MaTpUdHbIe YPaBHEHUS:

-2 4 -1 —4 2
(P9 x—f Y ) 3 3 2 x=| 3 1
01 —2 2 4 -2 1 1 -1

8. HaiiTu panr m kKakyo-HuOY/ b MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEIHO HE3aBUCUMYIO 1O
cucreMy cucreMbl BeKTOpoB a; = (1,6, —7,4,-9), ay = (1,-7,9,-7,2), ag =
(6,—11,17,-6,3), ay = (2,—1,2,-3,-7), a5 = (—4,-3,1,-8,1).

9. Manw nogmpoctpanctsa U u W nuneiinoro npocrpancrsa RY, mopox ien-
HbIe JIAHHBIMU CHCTEeMaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:

a; = (1,2,-3,-3), az = (2,—-3,2,-3), ag = (1,2, -2, 1);

by = (—1,1,-2,2), by = (2,—3, -5, —2).

Haiitu pazmepnoctu u 6a3ucst nojmnpocrpaucts U + W u U NW.



0o -2 2 -3 -1 -2

-1 -2 1 -1 1 O

10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 1 -2 1 -2 1 0
-3 0 -1 3 2 2

-3 4 -3 6 0 2

11. Jokazarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHoe paBeH-

crBoM AX =C-X-CT, e C = ( _3 .

) , ABJIACTCA JIMHETHBIM OorepaTopoM.

Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 0 0 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JMHEHBIX ypaBHeHI/Iﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTHU O6LLL€€ pemenne 1pu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZIa OHaQ

COBMECTHa:
azry + 3z + ars + 3ry + axs = 3a + 2;

T1+ Qxo + T3 + ATy + Ty :2a+3;
ar] — To + 203 — x4 + 3axs = 60 + 2;
2axy + 229 + 3axs + 274 + daxs; = 2a0+ 1.
13. Haiitu BekTOpHYIO (hOPMY 3alCH OOIIEro PEIIeHns CUCTEeMbl JTUHEHHBIX
YPaBHEHUNA:
—2T1 — Xo + 14 = —2;
=211 — x4 — 225 — 226 = 2;
—$2+I3—$4—2I5:3;
—45(]1 - 6[)32 + 3ZE3 + x4 — 4[L’5 + 2[)’26 =1.
VYKazarb (yH/IaMEeHTATbHYIO0 CUCTEMY PEIIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMBbl ypaBHEHU.

14. UzBectHo, uro jmHeliHOe oToOpazkenue A nepeBogut BeKTopbl a; = (—4,2,—3,3), ay =
(0,4,-1,0), as = (3,2, -3,0), as = (—2,4,3, —1) B exroppr by = (31, —32,63), by =
(13, —7,20), by = (—3,—2,—1), by = (15,2, 13). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc siji-
pa orobpaxkenus A.

Haiitu ero marpuiy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (4,1,0,0), e3 =
(4,-4,1,0), es = (2,3,3, 1) u f = (1,3,1), fo = (0,1,—4), f5 = (0,0, 1).

5 —6 0
15. Jluneitusiit onteparop A 3aau Mmarpurieit 3 —4 0 |.Haittu xapak-
-3 5 1

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUWIIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pot orteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecau ja,
TO 3allicaTh ero MaTPUILy B Oa3nce U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 6

1. Haiitu obpaTHyio MaTpHIly K JIAHHON MATPHUIIE C MOMOIILIO PENIeHUsT MaT-

16 7 6
PUYHOTO ypPABHEHUST bsuls
1 3 17 15
16 7 7
4 -1 4 4
2. BoeraucimTh onpejiesnresb 223
1 -2 -3 -1
-1 -2 1 2
z y 0 0 0 0
0 =z 0 0 0
00 =z y 0 0
3. Beraucyiuts onpeienTe/ib mopsijika n
0000 ... z vy
y 000 ... 0 «x

4. Haiitn obpaTHble MATPUIIBI JIUIA CJIEIYIONIMX MATPHIL 110 opMmyJie depe3
[IPUCOCIAUHECHHYIO MaTPUILY

7 6 8
a) Ls ;0) -3 1 8
L9 76 9

5. Pemuthb cucreMy JimHENHBIX ypaBHEHNUI 110 TpaButy Kpamepa
21’1 + To + 3ZE3 = 17,
T — 3 = —12;
—25E1 — X9+ X3 = 9.

6. Haiitu snauenue muorounena f(zr) = 2z° — 222 — x or marpun

0 1 1
A:(_(l) _?{),B: 1 4 2
0 -2 -1

11 2 0 -3 1\\"
7.BI>I‘H/ICJH/ITI>(<43)(01>< 4_1)).

8. Haiitu panr u kakyo-HHOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JTHHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
cucreMy cucreMbl BeKTOpoB a1 = (7,6, —7,—4,—4), ay = (9,—1,—15,—1,0),
az3 = (7,—2,-8,-5,8), ay = (—17,8, 10, 23, —40).

9. Jansr ogmpoctpanctsa U uw W nmmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxkien-
Hble JIAHHBIMU CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, g, a3 U by, by:

ap = (1,-2,-1,1), a0 = (1,-1,-2,—-2), a3 = (1, -3, 1,2);

by = (1,-2,—-2,—1), by = (3,—4,2,-3).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucel nojmpocrpancts U +W u U N W.

11



1 0 2 -3 0 3

4 -1 -2 4 0 4

10. Haiitu panr matpurer | —3 1 1 4 -2 3

12 —4 -10 6 4 —4

6 —2 —5 3 2 =2
11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHoe paBeH-
crBoM AX =C - X -C7, e C = ( 3

6 5
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

1 0 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JIMHEHBIX ypaBHeHI/Iﬁ B 3aBUCHMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTH O6LLL€€ pemenne 1Mpu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZJa OHaQ

COBMECTHa:
ary + 2z + axrs + 2x4 + axs = 3o+ 4;

201 + axy + 2x3 + axy + 205 = 200 + 6;
ary + 3xs + 2axs + 3x4 + 3axs = 6a + 4;
2acxy + bro + 3axs + dry + daxrs = 2a + 1.
13. Haiitu BekTOpHYIO (POPMY 3alrCH OOIIEro PElIeHus CUCTEeMbl JTUHEHHBIX

), ABJIAETCS JIMTHEUHBIM orepaTopoM.

YPaBHEHUA:
—2T1 — X9 = —3;
Tog+ X3+ Ty — Ty = —3;
—To + 23 — 205 — xg = —1;

—25(]1 — 7[)’22 — 31‘4 — 31’5 — 31’6 = 3.
VYKazarb (pyH/IaMEHTAIbHYIO0 CUCTEMY PENIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMBbl ypaBHEHUI.

14. zBectHo, uro jmHeiiHoe oTobpazkenue A nepeBoaut BekTopsl a; = (—3,1,2,0), ay =
(4,2,1,2), ag = (0,1,3,—-1), ag = (—2,—2,2,—3) B BexTOpHI b; = (1,8,0), by =
(—13,-19,0), b3 = (1,—6,0), by = (12,7,0). Haiitu 6a3uc obpasza u 6as3uc sjipa
orobpazkenus A.

HaiiTu ero MaTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (4,1,0,0), e3 =
(=3,0,1,0), es = (—4,1,-3, D) u fi = (1,1, -4), fo = (0,1,2), f3 = (0,0,1).

2 =20
15. Jluneitusriit onteparop A 3aau Marpureit 0 0 1 |.Haittu xapak-
-3 30

TEPUCTUIECKUTT MHOTOUWIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pel orteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaun ja,
TO 3allicaTh ero MaTPUILy B Oa3nce U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 7

1. Pemuts ciretytornye MaTpudHble YpaBHEHUS:

-2 -3 0 -2 -1
a)(é_i>X:<_g :?);6) 2 2 =2 | Xx=| -2 2
-4 0 -3 4 =3
2. Haittu oOpaTHyto MaTpuIly K JaHHON MATPHIIE ¢ TOMOIIBIO PEIleHnus] MaT-
1 11 12 12
1 12 24 19
PH'IHOTO YPABHEHHA | | |0 13 |g
1 11 12 13
1 -4 0 1 1
1 -3 0 -2 —1
3. Boeruncsiutes onpejiennresn 1 24 0 -3
1 -3 4 2 -1
-2 -2 1 -1 1
1—n 1 1 1
1 1—n 1 1
4. BeIYuC/IMTh OIPeIe/INTe b TOPSIIKa 1 1 1 1—n ... 1
1 1 1 . 1—n

5. Haiitn oOpaTHble MaTPUIBI JJIsI CJACIYIONIUX MATPHUIL 110 (OpMYyJe depes
MIPUCOEINHEHHYIO MATPHILY

1 6 9
@(13);@ 3 18
3 -1 1
6. Pemuthb cucremy JIMHEHBIX ypaBHEHMIT 110 mpaBuiy Kpamepa
—2x1 — X9 + 313 = 23;
1 — a3 = 10;
2x1 + x5 + x3 = 19.

7. Haitru snauenne muorowtena f(x) = 5z° + 4x? — 2z + 2 or marpwuiy

3 44
A:(_32),B: 0 3 4

11
1 -1 1
8. HaiiTu paHr u Kakyo-HUOYIb MAaKCUMAJIBHYIO JTMHEHHO HE3ABUCUMYIO I10JI-
cucTeMy cucTeMbl BeKTOpoB a1 = (6, —2,—3,—4,2), as = (4,3,6,—1,5), ag =

(7,2,14,-2,3), aqg = (10,1,3,=5,7), a5 = (1,4,—2,0,7).

9. Mansr ogmpoctpanctsa U u W immeiinoro nmpoctpancrsa R*, mopoxien-
Hble JJAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, ba:

a; = (1,-2,-2,1), a, = (1,3,3,1), a3 = (1,1, -2, 2);

by =(2,-2,-2,-1), b = (1,2,-1,1).

13



Haiitu pazmeproctu u 6a3ucel nojmnpoctpancts U +W u U N W.
-1 -2 4 4 3 —4
-4 1 0 -4 -4 3
10. Hatitu panr matpurer | —2 1 -4 -1 -4 2
-1 2 0 -7 -3 5
—4 5 —4 —-15 —10 12
11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHOE paBeH-

crBoM AX =C-X-CT, e C = ( _§ 5

) , ABJIAE€TCA JIMHEAHBIM orepaTopoM.

Haiitu ero marpuity B 6asuce

1 0 00 0 1 0 0
Ell_(o O>7E21_(1 0)7E12_<O 0)7E22_<0 1)

12. UcciieoBarh cucremMy JIMHEMHBIX YpPaBHEHUN B 3aBUCHMOCTH OT 3Hade-
HUs TIapaMeTpa (v U HaiiTu oOlIee pelleHne MpHU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA

COBMECTHA.:
azry + 3z + axrs + 3ry + axs = 3a + 6;

3x1 + axy + 3x3 + ary + 3x5 = 2+ 9;
ar, + To + 2axs3 + x4 + 3axs; = 6 + 2;
2acxy + bro + 3axs + dry + daxrs = 2a + 1.
13. Haiitu BekTOpHYIO (pOPMY 3alicu OOIIEro perieHnsl CUCTEeMbI JIMHEHHBIX

YPaBHCHUNA:
$1+l’3—$4—21’6 = 10,
—2T1 — X3 — Ty — T5 + Tg = —8;

—ZE2+I3+ZE5+I6:4;
6x1 — 3x9 + Tx3 + dT5 — 316 = 48.
VKazarb (yHIaMeHTaTIbHYIO0 CUCTEMY PEeNIeHUl COOTBETCTBYIONMIENH OTHOPO/I-
HOI cUCTeMbl YpaBHEHUI.

14. NzBectHO, uTO JiMHEHOE OTOOpazkenue A nmepeBonut BeKTope! a; = (5,1, —2,0), ag =
(3,3,3,—1), as = (—3,4,1,-2), as = (2,0, —1, —3) B BexTOpbI b = (—20, —3, —17), by =
(—11,—6,-5), by = (—11,10,—21), by = (=13, —11,—2). Haiitu 6a3uc obpasa u
bazuc aapa orobpaxkenus A.

Haiitu ero marpuiy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkennst A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (0,1,0,0), e3 =
(4,4,1,0), es = (=1, -2, —1, 1) u fi = (1,-3,3), fo = (0,1,—4), fs = (0,0,1).

4 -2 0
15. Jluneiinsrit oneparop A 3azan matpurneit | 0 0 1
6 —3 0

Haiitu xapakTepucTHaecKuii MHOrOUJIeH X 4 (), cOBCTBEHHbIE 3HAYEHUS 1 COO-
CTBEHHBIE BeKTODPHI oreparopa A. fsisierca sm A onepaTopoM IpOCTOii CTPYK-
Typer? Ecim fa, To 3ammcaTth ero Marpuily B 6asmuce u3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 8

LB 1 2 2 1 -3 2\\"
. BIYUCJIUTDH 2 3 0 3 2 _1 .

2. Pemmntsn ciaeayromue MaTpuiHbIe YpaBHEHUA:

-3 —4 —4 2 —1
a)(_é?)X:<_i _g);6) 4 -4 -2 | X=1| -1 0
-3 -2 3 0 —4
3. Haiitu obpaTHyio MaTpuily K JaHHOW MaTPHUIE C IIOMOIIBIO PEIeHrs MaT-
1 12 8 7
PUYHOIO YpaBHEHUS R
1 12 9 13
1 12 &8 8
4 -3 4 -3
4. BeIYuC/IMTH OIPEJIe/TUTETh -3 43 2
-3 -1 3 1
-1 01 4
1 1 1 —n
1 1 -n 1
5. BeraucnThb onpeaennTesb IOPaIKa n ) C e .
1 —n ... 1 1
-n 1 ... 1 1

6. Haittu oOpaTHble MaTPUIBI JJIsd CJACIYIONIUX MATPHUIL 110 (OpMyJe depes
MIPUCOEIMHEHHYIO MATPUILY

18 6
@(_i‘f);@ 116
187

7. Pemuth cucremy JinHeiiHbIX ypaBHeHuil 1o npasuiy Kpamepa
T +x9 = 1
2ZB1+$2—|—ZL‘3 :4;
-1 + 3%2 + 3 = 0.

8. HaiiTu panr m kKakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO ITOJI-
CHCTeMY CHCTeMbl BeKTOpoB a; = (6,5,7,—6,-9), ay = (2,5,—8,8,—4), ag =
(6,5,—1,5,—1), ay = (—14,—5,—13,1, —=5).

9. Jans! nogmpocrpanctsa U u W smHeitnoro npoctpancTsa R*, mopoxkien-
Hble JJAHHBIMU CUCTEMAaMM BEKTOPOB @1, Gg, a3 U by, by:

a; = (2,-2,-3,-1), az = (1,2,2,2), ag = (1,2, -2, 2);

by =(1,-1,2,-1), by = (2,2,0,3).

Haiitu pazmepnoctu u 6a3ucst mnojmnpocrpaucts U + W u U NW.

15



4 2 =2 -3 4 4

1 -1 4 3 -3 3

10. Hatitu panr matpurer | —4 —1 —4 -2 —4 2
-3 -4 12 11 -7 -7

2 -3 14 11 -6 0

11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 —s R?*2 onpemeseHHoe paBeH-
crBoM AX =C-X-CT, e C = ( 3 =7

6 5
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

1 0 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. UcciieoBarh cucremMy JMHEHHBIX YPaBHEHUN B 3aBUCUMOCTH OT 3HaYTe-
HU TapaMeTpa « U HaiiTu oOlee pelreHre NMpHU BCeX 3HAUYEHUAX (v, KOIJa OHA
COBMECTHA.:

QT| — To + Q3 — T4 + a5 = 3o + 2;

201 + azxy + 2x3 + axy 4+ 205 = 200 + 6;
ary + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6 + 4;
201 + 19 + 3axrs + 14 + daxs = 2+ 1.

13. HaiitTu BekTOpHYIO (hOpMY 3aIucu OOIIEro PEeIeHrs CUCTEMbl JTMHEHHBIX

) , ABJIACTCA JIMHETHBIM OorepaTopoM.

YPaBHEHUIA:
—x1+ X2 — 223 + T4 — 226 = —3;
T1 — Xy — 203+ T4 — 205 + 16 = —4;
=211 — X5 — Tg = —2;

—65(]1 + 2.172 - 5ZE6 = —3.
VYKazarb (pyH/IaMEeHTATIbHYIO CUCTEMY PEIIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJITHOPO/I-
HO#l cuCTeMBbl ypaBHEHU.

14. NzBecTHO, uTO JiMHEHOE OTOOpazKkeHue A mepeBoauT BeKTopel a; = (—3, —3,3, —2), as =
(3,—-1,0,—1), a3 = (3,—4,-3,4), a4 = (2,2,2,—3) BBeKTOpBI b = (9,11,2), by =
(12,3,-9), by = (6,—26,—32), by = (7,18, 11). Haiitu 6asuc obpasza u 6a3uc -
pa orobpaxkenus A.

HaiiTu ero maTpuily B Tex 6a3nucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPIMHATHI BEKTOPOB.

Haiiru marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (—2,1,0,0), e3 =
(3,1,1,0), es = (=3, -2, -3, 1) u fi = (1,4, -2), fo=(0,1,0), f3 = (0,0,1).

2 -1 0
15. Jluneitasiii oneparop A 3ajan marpuneit | 0 0 —1 |. Haiitu xapak-
2 -1 0

TEPUCTUIECKUTT MHOTOUWIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pot orteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecun ja,
TO 3allicaTh ero MaTPUIly B Oa3uce u3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 9

1. Haiitu snadenue muorownena f(z) = —3z% + 22% + 4z — 1 or marpun
1 _9 0 21
A= ( 0 1 ), B=11 -4 3
0 -1 4

1 2 2 1 4 —2\\"
2. Boraucymmrs (( 3 4)(0 3)(3 1))

3. Pemnrsn cJlieIyronmue MaTpuiIHble YPaBHEHUA:

-4 -4 1 -1 -3
a)(_;l _i’)X:(_g :?);6) 4 -2 0 ]|X=( 2 2
3 3 =3 2 0
4. Haiitu oOpaTHYI0 MaTpHIly K JaHHON MaTPHUIE C IOMOIIBIO PEIIeHNs MaT-
1 11 7 13
PUYHOTO ypaBHEHUS b1z 7 22
1 11 8 23
1 11 7 14
0O 40 1 2
-1 41 -3 3
5. Beraucymmrhs onpejiennresnb 2 33 1 =2
0 -2 2 -3 -2
-4 11 0 -3
-1 1 1 1
1 -1 1 1
6. Beranciiuth onpesenuress nopsaiKa no| . C e :
11 ... -1 1
1 1 ... 1 -1

7. HaiiTu obpaTHble MaTpPHIILI JI/I CJIEAYIONIUX MAaTPHUIL 110 (opMyse depes
IIPUCOETUHEHHYIO MATPUILY

18 7
a)(:‘; 1?);6) 11 10
18 8

8. Haiitu panr u kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
cucreMy cucreMbl BeKTOpoB a1 = (5, —8,1,7,—4), as = (1,2,-3,—-8,—4), ag =
(1,—4,1,—-6,—4), ay = (6,6, —10,—5, =8), a5 = (—1,10,—5,4,4).

9. Manw ogmpoctpanctsa U u W nuneiinoro npocrpancrsa RY, mopoxien-
Hble JIAHHBIMU CUCTEMaMM BEKTOPOB @1, Gg, a3 U by, ba:

a; = (2,-1,3,2), az = (2,2, -2,—-1), ag = (2,2,1, —2);

by =(—1,2,-2,1), by = (3,3,2,-2).

Haiitu pazmepnoctu u 6a3ucs! nojnpocrpaucts U + W u U NW.

17



—1 3 2 4 -1 -1

3 -2 -1 1 2 =2

10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 4 4 1 1 -3 0

3 —-11 -5 -3 8 -3

-4 —-13 =5 =5 9 -1
11. Jokaszath, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHOe paBeH-
crBoM AX = C-X-D, e C = ( _; g ), D = ( g Z >, ABJIAETCH JTUHEHHBIM

onepatopoM. HaiiTu ero marpuiry B 6asuce

1 0 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JIMHEHBIX ypaBHeHI/Iﬁ B 3aBUCHMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTH O6LLL€€ pemenne 1Mpu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZJa OHaQ

COBMECTHa:
ary + 1o + ars + x4 + ars = 3a + 2;

T1 + axs + T3 + axy + x5 = 200 + 3;
ar, + To + 2axs3 + x4 + 3axs = 6 + 2;
2y + 219 + 3axs + 214 4 daxs = a + 3.

13. HaiitTu BekTOpHYIO (hOpMY 3armcu OOIIEro pPeIeHns CUCTEMbl JTMHEHHBIX

YPaBHEHUNA:
—21’1 — X9+ x4+ x5 = —1,
T1+ X9 — 203 + 14 — 225 + x5 = —8;
—I1 — 21’3 — Ty — Tg = —5,

—85(]1 - 3[)’22 - 41‘3 + T4+ Ty — 41’6 = —0.
VYKazarb (pyHIaMEeHTATIbHYIO CUCTEMY PEINIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMbl ypaBHEHU.

14. NzBecTHO, uTO JIMHEHOE OTOOpazKkeHue A mepeBoauT BeKTopel a; = (—3,3, —3, —4), as =
(4,-1,3,-2), a3 = (—=3,0,0,—1), a4y = (3,—4,0,4) B BekTOpBI b1 = (6,9, —3), by =
(—26,—14,—12), b3 = (3,9,—6), by = (6,—5,11). Haiitu 6a3uc obpasa u Gasuc
sapa orobpazkenus A.

HaiiTu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (3,1,0,0), e3 =
(4,3,1,0), es = (1,1, =3, 1) u fy = (1,4, —4), f» = (0,1,1), f5 = (0,0, 1).

2 =20
15. Jluneitusiit onteparop A 3aau Mmarpureit 0 0 2 |.Haittu xapak-
-3 30

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUWIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol orteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecu ja,
TO 3allicaTh ero MaTPUILy B Oa3uce U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Homarnissa KouTpoJibHasd pabota 1 1o jguHeiinoit aarebpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 10

1. Pemutnb cucremy JUHENTHBIX ypaBHeHI/Iﬁ I10 IpaBUJIy KpaMepa
21’1 + T2 + 3I3 = —31;
T —x3 =—11;
2l‘1 — T2 + T3 = —17.

2. Haiitu snauenne muorowiena f(z) = 4z® — 222 — 2z + 2 or mMaTpuIy

-3 =3 1
A:(_é _;),B: 3 -2 2
-4 -3 -2

13 2 1 -3 3\\"
3. Buruncimirs (< _9 3)(0 4)(_2 1 )) .

4. Pemmth cjiejrytomnue MaTpUIHbIEe YpaBHEHU:

3 -4 0 3 4
a)(é_?)xz<jg>;6) -3 3 1| X=|4 -3
-3 4 -1 4 —4
5. Haiitn obpaTHyio MaTpuIly K JAHHOW MaTPHUIE C IIOMOIBIO PEIeHns MaT-
1 12 6 6
PUYHOTO ypaBHEHUsI L1313 12
-4 0 1 7
1 12 6 7
3 3 1 -1
6. BuraucanTs onpeaenuress | 3.2 4
1 -4 —4 -1
-1 3 3 3
n 1 1 1
1 n 1 1
7. BeraucnTh onpegenTesib mopsagaka n | . . ... . .
11 ... n1
11 ... 1 n

8. HaiiTu panr n Kakyo-HUOYIb MaKCUMAaJIbHYIO JIMHEHHO HE3aBUCUMYIO ITO-
CHCTeMY CHCTeMbI BeKTOpoB a; = (5, —8,1,7,—4), as = (1,2, -3,—8,—4), ag =
(7,2,-9,—-11,-12), ay = (6,6, —10, =5, —8), a5 = (—1,10,—5,4,4).

9. Manwl nogmnpocrpancrsa U u W iuneiinoro npocrpancrsa R, nopox en-
HbIE JIAHHBIMUA CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, by:

a; = (2,-3,1,1), a2 = (1,1,2,2), a3 = (2,2, -1, -2);

by = (2,1,-2,2), by = (5,0,5,2).

Haiitu pasmeproctu n 6a3uch! nojmnpocrpancts U + W u U NW.
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2 -2 -4 -3 -2 4

1 4 1 2 -2 =3

10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 4 1 =2 —4 4 3
-5 5 7 7 -4 -10

-9 4 9 13 -8 -13

11. Jokaszath, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHOe paBeH-
3 4 5
CTBOM.AX—C'X'D,I‘,ILGO—(_z 3),D—(_5 3

HbIM oriepatopoM. Haiitu ero marpuily B 6asuce

1 0 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21—(1 O)7E12_(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCJIG,ILOB&TI) CUCTEMY JIMHEHBIX ypaBHeHHﬁ B 3aBUCHMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTH O6LLL€€ pemenne 1Mpu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'Ja OHQ

COBMECTHa:
ary + 2z + axrs + 2x4 + axs = 3o+ 4;

211 + axy + 223 + axy + 225 = 20 + 6;
ary + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6a + 4;
2y + 4o + 3axs + 4dry 4+ daxs = a + 3.
13. Haiitu BekTOpHYIO (POPMY 3alrCH OOIIEro PElIeHus CUCTEeMbl JTUHEHHBIX
YPaBHEHUA:
I —2562—.773+$5 :6;
T1+ o — X3 — 224 — 226 = 6;
$2+1’3—I4+l’5:4;
—bxo + x3 + 314 + 315 + 426 = 4.
VYKazarb (pyH/IaMEeHTAIbHYIO CUCTEMY PEIIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJITHOPO/I-
HO#l cuCTeMbl ypaBHEHUIA.

) , ABJIdeTCd JuHel-

14. sBectHo, uro jmHeliHOe oToOpakenue A nepesoaut BekTopsl a3 = (1,0,3, 1), as =
(—3,0,3,-2), a3 = (2,2,5,—4), ay = (—4,3,—1,3) BBexTOpHI b = (17,1,16), by =
(—11,—-24,13), by = (3,—8,11), by = (—13,4,—17). Haiitu 6a3uc obpasa u Oa-
3uc gapa orobpazkenus A.

Haiitu ero marpuiy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (2,1,0,0), e3 =
(—4,3,1,0), e = (-2,4,3, ) u fi = (1,—1,3), fo = (0,1,0), f3 = (0,0,1).

5 6 —6
15. Jluneitueiit oneparop A 3agan marpuneit | —4 —5 4 |. Haiitu xa-
0 0 -1

pPaKTEePUCTHIECKUIT MHOTOWIEH Y .4(%), COOCTBEHHBIE 3HAYEHWsI U COOCTBEHHBIE
BekTOpHI onieparopa A. fAsnsierca A orepaTropom mpocToit crpykTypbi! Ecin
Jla, TO 3alliCaTh €ro MaTpuily B 6a3uce u3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapwuant Ne 11

1. Haiitu obpaTHble MATPUIII JIJIA CJIEIYIONMX MaTPHIL 10 (hopMyJie depe3
IIPUCOETUHEHHYIO MATPUILY

3 7 10
a)(} g);@) 2 1 12
3 7 11

2. Pemuth cucreMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUI 110 npaBuiy Kpamepa
2331 + 29 + 3SB3 = 15;
r1 — I3 = 9,
—21’1 + X9+ 23 = 19.

3. Haiitu snauenne muorounena f(x) = 2% + 322 + 2z — 2 ot MaTpuIr

1 -3 0
A:(_i :;),B: 11 -1
-2 2 -3

-1 2 2 1 -3 2\\"
4.BI)I‘{I/ICJH/ITB(< 9 3)(0 8)( 9 1))

5. Pemnrs cJlieIyromue MaTpu1iIHble YPaBHEHUA:

301 3 2
1 -3 2 -1
a)(o 1>X_<_4 _4>,6) 1 23 |x=|02

2 -1 0 01
6. Haiitu obparHyio MaTpuIly K JaHHON MaTpPHUIIE C ITIOMOIIBIO PEIleHus] MaT-
1 6 7 13
PUYHOrO ypaBHEHUS bris 1o
1 8 8 24
16 7 14

2 -1 -1 -3 2
-4 -3 -2 2 3
7. BeraucuTh onpeenTe b 1 =2 1 2 -1
-2 3 0 0 2

4 4 =2 2 3

8. HaiiTu panr m kKakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3ABUCUMYIO 1O
CHCTEMY CHCTeMbI BeKTOpoB a1 = (2,2, —1,1,6), a2 = (5,7,3,1,—1), a3 = (5,6,4,7,-7),
as = (12,16,5,3,4), as = (=5, —5,—5, —13,13).

9. Jans! nogmpocrpancTsa U u W smHeitnoro npoctpancTsa R*, mopox ien-

HbIE JIAHHBIMUA CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:

ap = (1,-1,-1,1), as = (1,—1,1,—-1), ag = (1,1, -1, =2);

by =(1,2,-2,—1), by = (3,—6,—2, —4).

Haiitu pazmepnoctu u 6a3ucs! mnojnpocrpaucts U + W u U NW.
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1 0 2 3 -2 -1

-1 4 2 -3 0 -1

10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 2 -4 -4 -4 -4 2
-6 12 8 2 10 —4

-4 8 12 =12 4 0

11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHoe paBeH-
5 2 4
CTBOMAX—C'X'D,I‘,ILGC—(_2 3),D—(2 .

HbIM oriepaTopoM. Haiitu ero marpuily B 6asuce

1 0 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JIMHEHBIX ypaBHeHI/Iﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTH O6LLL€€ pemenue 1pu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZJa OHaQ

COBMECTHa:
azry + 3z + axrs + 3ry + axs = 3a + 6;

311 + axy + 33 + ary + 35 = 2a + 9;
ar, + To + 2axs3 + x4 + 3axs = 6 + 2;
2y + 4re + 3axs + 4dry + daxs = a + 3.
13. Haiitu BekTOpHYIO (POPMY 3alrCH OOIIEro PElIeHns CUCTEeMbl JTUHEHHBIX
YPaBHEHUNA:
T3 — 204 — Ty — 226 = §;
—Xy — 224 — 225 = 4;
$1—2$2+$3—$4+$5—21‘6: 14,
T1 + X9 + 43 — 24 + 45 — 816 = 26.
VYKazarb (pyH/IaMEeHTAIbHYIO0 CUCTEMY PEINIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMBbl ypaBHEHU.

> , ABJIdeTCd JuHel-

14. zBectHo, uro jmHeliHOe oToOpakenue A nepesoaut BekTopsbl a; = (0,3,2,3), as =

(2,1,-3,3), a3 = (3,0,4, —4), a4 = (1, -4, -3, —4) B BeKTOpHI b = (20, —1,21), by =
(19, —2,21), b3 = (0,21, —-21), by = (—23,4,—27). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc
sapa orobpazkenus A.
Haiitu ero marpuiy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPANHATHI BEKTOPOB.
Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (—4,1,0,0), e3 =
(1,-2,1,0), es = (2, 4,4, 1) u f; = (1,—3,-1), fo = (0,1,-2), fs = (0,0,1).

-7 6 0
15. Jluneitasiii oneparop A 3ajgan marpuneit | —9 8 0 |. Haiitu xapak-
9 -7 1

TEPUCTUIECKUTT MHOTOUWIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol orteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecau ja,
TO 3allicaTh ero MaTPUILy B Oa3nce u3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Homarnissa KouTpoJibHasd pabota 1 1o jguHeiinoit aarebpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 12

-n 1 1 1
1 —n . 1 1
1. BeraucmuTh onpene/mTesb Mopsiaka n | . Ce .
1 1 ... —n 1
1 1 ... 1 -—n

2. Haititu obpaTHble MaTpUIBl JJIS CJIEAYIONUX MaTpuil 1o hopmyse depes
[IPUCOETMHEHHYIO MaTPUILy

1 9 7
a) 29;6) 219
-b 198

3. Pemute cucremy JMHERHBIX ypaBHeHHi 110 npasmity Kpamepa
201 — 2x9 = 2;
31‘1 + 21’2 + 25(73 = 5;
—x1+ 319 + 23 = 0.
4. Haiitu snauenue muorowiena f(r) = —4x® + 322 + 3x — 4 or marpur

13
A:(:i’ _‘11),3: 2 4
13

2 1 2 1 -3 13\\"
5. Buruucimrs (< 3 3)(0 4 _3 _9 ))

0
1
3
6. Pemuth ciejytonme MaTpudHble ypaBHEHUA:

2 3 -1 3 =3
()= )
0o 4 2 4 -1

4 -3 4 |1 X=|2 4
7. HaiiTu obpaTHyio MaTpHIly K JIAHHONH MaTpHIIE C ITOMOIILIO PEIIEeHUsT MaT-

r 7 97
-3 1 10 9
PHUYIHOTI'O YpaBHCHUA 3 _2 1 6
1 7 9 8
8. HaiiTn panr m kKakyo-HuOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO IO
cucreMy cucTeMbl BeKTOpoB a7 = (5,2,—8,2/1), ay = (7,3,2,—6,-7), ag =

(2,-8,9,8,3), ag = (26,11, -2, —16, —20), a5 = (1,27, —25, —30, —16).

9. Manwl nogmpoctpancrsa U u W nuneiinoro npocrpancrsa RY, mopox ien-
HbIE JIAHHBIMUA CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:

a; = (1,2,1,-3), a2 = (2,1,3,-2), ag = (=3, -3, -2, —2);

by =(2,1,3,2), by = (5,2, -8,4).

Haiitu pazmepnoctu u 6a3ucst nojmnpocrpaucts U +W u U NW.
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1 4 -3 -3 1 -1
2 4 0 -2 2 1
10. Hatitu panr matpurier | 0 2 0 1 —4 0
1 -2 3 0 5 2
r 0 3 1 1 2

11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHOe paBeH-

3 4 5
CTBOMAX:C'X-D,I‘,ILGC:(_2 7),D:(2 4

HbIM oriepaTopoM. Haiitu ero marpuity B 6asuce

10 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JMHEHBIX ypaBHeHHﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTHU O6LLL€€ pemenne 1pu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZJa OHaQ

> , ABJIdeTCd JuHel-

COBMECTHa:
Ty + o + ars + x4 + ars = 3a + 2;

201 + axy + 2x3 + axy + 205 = 200 + 6;
ary + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6 + 4;
2axy + 3z9 + 3axs + 3v4 + dazs = o+ 3.
13. HaiitTu BekTOpHYIO (hOpMY 3aIucu OOIIEro PEeIeHrs CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHEHUIA:
—r1 + x4 + x5 = —1;
$1—$2—$3+£IZ’5+$6:3;
=21 — 229 — 15 = —2;
=921 — 4xo + 223 + 14 — 425 — 226 = —13.
VYKazarb (pyH/IaMEeHTAIbHYIO CUCTEMY PEINIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMBbl ypaBHEHU.

14. zBectHo, uTo JmHeliHOE 0OTOOpazkeHue A nepeBoaut BeKTopsl a; = (2,2,4, —2), ay =
(—1,1,4,1), a3 = (4,4,—4,1), ay = (—3,—1,4, —1) B BekTOpBI b = (2,6,4), by =
(11,9,10), by = (—22,—27,—26), by = (13,23,22). Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc
sapa orobpazkenus A.

Haiitu ero marpuiy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (3,1,0,0), e3 =
(3,-3,1,0), es = (=2, -3, -3, 1) u fi = (1,1,3), fo=(0,1,1), f5 = (0,0, 1).

2 00
15. Jluneitasiit oneparop A 3ajan marpuneit | —3 —4 3 |. Haiitu xapak-
-3 —6 5

TEePUCTUIECKUT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pot orteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecu ja,
TO 3allicaTh ero MaTPUILy B Oa3nce u3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 13

-1 2 -1 —4
1. Beruncaurh onpejieiuresib L 3 bl
0 1 -1 1
2 —4 -1 4
1200 ... 00
1320 ... 00
0132 ...00

2. BouraucimTh onpejiesinTes b mopsiKa, n
00 0¢O0 ... 3 2
000O0... 13

3. Haiitu obpaTHble MaTPUIBI JJIsI CJACIYIONIUX MATPHUIL 110 (OpMYyJIe depes
HPUCOEINHEHHYIO MATPHILY

1 9 8
@(1£)m)110w
1 9 9
4. Pemuth cucTeMy JIMHEWHBIX YpaBHEHUi 110 mnmpaBumiry Kpamepa
3.CE1 — 3.232 = 3;

xr1 + 2.1'2 + 2333 = —1,
-1 + 3$2 +x3 = 0.

5. Haiitn snauenne muorownena f(x) = x3 + 2% — 3z — 4 ot MaTpur

4 3 -3
A:(_} ‘11),32 _3 3 -2
341

11 2 1 -3 1)\\"
6. Boraucyimrs (<4 3)(0 1)( 4 _1)).

7. Pemurhb caemytonue MaTpUdHbIe YPaBHEHUS:

4 33 —4 =2
a)(é‘i’)X:(g_g);@ 4 -2 0 | X= 11
2 32 2 -3

8. HailiTu panr m kKakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO ITOJI-
cucremy cucteMbl Bektopos a; = (1,8, —1,8,3), a2 = (5,5,—1,9,6), a3 = (2,1,6,5, —2),
as = (16,23, —4,35,21), a5 = (—1,2,—19, —6, 12).

9. Jans! nogmpoctpanctsa U u W smHeitHoro npoctpancTsa R*, mopox ien-

HbIe JIAHHBIMU CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:

a; = (—2,-2,1,2), a3 = (2,—1,2,3), ag = (2, —1,-2,1);

by =(1,2,2,1), by = (2,1,—1,2).

Haiitu pazmepnoctu u 6a3ucst nojmnpocrpaucts U +W u U NW.
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2 4 -1 -1 4 0

3 -3 3 -1 -3 1

10. Haiitu panr matpurer | —4  —1 —4 —4 3 —4
10 —-12 16 8 —-20 10

6 —13 12 4 —-17 6

11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHoe paBeH-

crBoM AX =C-X — - XT.C,rne C = ( _:; 9

), ABJLAETCS JIMHEHHBIM olepa-

topom. Haittu ero marpuity B 6a3uce

1 0 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JIMHEHBIX ypaBHeHI/Iﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTH O6LLL€€ pemenue 1pu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZITa OHaQ

COBMECTHa:
azry + 3z + ars + 3ry + axs = 3a + 2;

T1 + axs + T3 + axy + x5 = 200 + 3;
ar, — Ty + 2ax3 — x4 + 3axs = 6 + 2;
201 4 229 + 3axs + 224 + daxs = 200 + 3.

13. HaiitTu BekTOpHYIO (hOpMY 3arucu OOIIEro pPeIeHns CUCTEMbl JTHHEHHBIX

YPaBHEHUNA:
T1+ T3 — Ty — Tg = O;
—2:13‘1 — 21’3 — 5+ X = —6;

—2I1+$2+I3+$5+(L’6 = —2;
321 + 9 + 613 — x4 + 325 — 224 = 15.
VYKazarb (pyH/IaMEeHTAIbHYIO CUCTEMY PEIIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMbl ypaBHEHUI.

14. UzBectHo, uro jmHeiiHOe oTobpazkenue A niepeBogut BekTopbl a; = (3, —4, —4,3), ay =
(0,3,0,3), as = (—1,—1,2,-3), as = (4,3, 3, —2) B Bexropst by = (31,0, —31), by =
(—9,3,12), by = (—5,—-3,2), by = (—23,0,23). Haiitu 6asuc obpasza u 6asuc -
pa orobpaxkenus A.

HaiiTu ero maTpuily B Tex 6a3nucax, B KOTOPBIX JIaHbI KOOPIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (0,1,0,0), e3 =
(3,-4,1,0), es = (0,2, —4,1) u f = (1,3,-3), fo=(0,1,—1), f3 = (0,0,1).

15. Jluneitasiit oneparop A 3ajan Marpurieit . Haittu xapakre-

O O W=
w O N
o NN O

PHUCTHYECKUI MHOTOUJIEH X 4(Z), COBCTBEHHbIE 3HAYEHHsI I COOCTBEHHBIE BEKTODDI
oreparopa A. dAsigerca s A oneparopom mpocToit cTpyKTypbl? Ecim ga, To
3aIMCaTh €ro MATPUILy B Oa3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 14

1. Haiitu obpaTHyio MaTpHIly K JIAHHON MATPHUIIE C MOMOIILIO PENIeHUsT MaT-

w
|
—_
o
o
o

4 10 9 11
PUYHOTO ypaBHEHUsI b6
4 10 10 17
4 10 9 12
2 2 0 3 -2
2 0 -1 0 1
2. BoruucnTh onpenenTeb 1 -1 -3 —1 0
2 4 3 1 4
-2 1 2 -1 -1
)
1
0

3. Boeraucyimth onpejiesnresb mopsaKa n
o 0 o0 0 ... 3 -1
o 0 o0 o0 ... 1 3

4. Haiitu obpaTHbIe MATPHUIILI /I CJAEIYIONINX MATPHIL 110 (OpMyJe depes
[IPUCOEIMHEHHYIO MaTPUILY

1 6 9
a)_59;6)118
-3 1 1 6 10

5. Penmnts cucremy JjiHeHHBIX ypaBHeHuil 1o npasmity Kpamepa
3x1 + 229 + 43 = 14;
T+ 23 = —2;
21‘1 + 22+ 23 = 7.
6. Haiitn snauenne muorowtena f(x) = 3z% + 22? — 1 or marpun

1 0
A:(_é _1),32 -1 -1
2 -3

8. Haiitu panr n KaKyIO—HI/I6y,Hb MaKCUMAJIbHYIO JINHEITHO HE3ABUCUMYTO O/
CHCTEMY CHCTeMbI BEKTOPOB a; = (3,—5,1,8,=5), ay = (8,—3,5,—8,4), ag =
(6,—8,5,1,1), ag = (30,—19,17, —8,2), a5 = (—2,18,—5,—19,5).

9. Hambr nogmpoctpanctsa U u W ymHeiinoro npocrpancrsa R*, mopoxien-
HBIE ,ZLaHHbIMI/I CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, Ay, a3 U by, by:

=(1,2,1,2), a0 = (2,-3,1,1), ag = (1,—1,1,2);
61 =(1,-1,-3,-3), by = (1,-3,2,1).
Haiitu pazmeproctu n 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.

27



-4 -3 -3 -1 -4 1

-4 -2 -3 0 2 0

10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 0O 4 -3 1 -2 4
4 4 3 2 10 -2

4 8 6 1 12 -6

11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 —s R?*2 onpemeseHHoe paBeH-

crBoM AX =C-X — - XT.C,rne C = ( _:; 5

), ABJLAETCS JTMHEHHBIM olepa-

topom. Haittu ero marpuity B 6a3uce

1 0 0 0 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JIMHERHBIX ypaBHeHI/Iﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTHU O6LLL€€ pemenne 1Mpu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZJa OHaQ

COBMECTHa:
azry + 2z + axrs + 2x4 + axs = 3o+ 4;

2r1 + axy + 223 + axy + 225 = 20 + 6;
ary + 3ry + 2ar3 + 314 + 3azrs = 6a + 4;
2axy + 519 + 3axs + Sy + daxs = 2a0 4 3.
13. Haiitu BekTOpHYIO (POPMY 3alrCH OOIIEro PElIeHns CUCTEeMbl JTUHEHHBIX
YPaBHEHUNA:
—2%1 + Xy + x4+ x5 = —4;
—T1 — T2 + Tg :0;
—2I2+$3—LL’4—I5 :5;
—$1—2I2+2$3—[E4—ZE5—JI6:6.
VYKazarb (pyH/IaMEeHTAIbHYIO CUCTEMY PEIIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJITHOPO/I-
HO#l cuCTeMbl ypaBHEHUIA.

14. UzBectHo, uro jmHeliHOe oTobpazkenue A nepeBoaut Bektopbl a; = (—1, —1,2, —
(0,—5,-2,2), a3 = (—3,-3,4,4), ay = (4,4, —4, —5) B BeKTOpBI b = (—15, 9 6)
(17,3,14), b3 = (=9,—19,10), by = (9,20, —11). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc
sapa orobpazkenus A.

Haiitu ero marpuily B Tex 6a3nucax, B KOTOPBIX JAaHbI KOOPIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (—3,1,0,0), e3 =
(=1,1,1,0), es = (=1, —1,—1,1) u f; = (1,1,2), fo = (0,1,4), f5 = (0,0, 1).

76 0
15. Jluneitnsrit oneparop A 3agan marpureit | —9 8 0 |. Haiitu xapakre-
-9 6 2
PHUCTHYECKUI MHOTOUJIEH X 4(Z), COBCTBEHHbIE 3HAYEHHsI 1 COOCTBEHHBIE BEKTOPDI
oneparopa A. deisierca A oneparopom npocroii crpykrypbi? Ecim jga, To
3aImcaTh €ro MaTpuily B 6a3uce u3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 15

1. Pemuts ciretytornye MaTpudHble YpaBHEHUS:

4 03 0 —4
a)(_}?)X:<_§ _?);6) 2 -2 1 |x=[0 2

-1 —4 4 2 3
2. Haiitu obpaTHyio MaTpuIly K JAHHONH MaTPHIE ¢ HOMOIIBIO PEIeHsT MaT-
-1 8 6 8
-2 1 6 7
PUYHOTO YpaBHEHUS 5 _9 1 6
-1 8 6 9
4 0 -3 -1
3B 3 -4 4 -1
- Beranemts oupenesmrens | 4,
3 0 0 -1
1 by 0 0 ... 0 0
-1 1—-b bo 0 ... 0 0
4. Beraucmrs onpeiemTeb 0 Lo l=h by 0 0
0 0 0 0 ... 1—=0b,1 by
0 0 0 0 ... -1 1—0b,

5. Haiitn oOpaTHble MaTPUIBI JJIsd CJACIYIONIUX MATPHUIL 110 (OpMyJe depes

IIPUCOE/INHEHHYIO MaTPUILY
1 6 12

a)(_é I);@) 21 13
1 6 13

6. Pemuthb cucremy simaeitHbIX ypaBHeHnwuil mo npasmity Kpamepa
2$1 + 29 + 3.’[3 = 13;
Tr1 — I3 = 0,
3x1 + 225 4+ 33 = 10.

7. Haiitu 3nauenne muorousena f(z) = 4x® + 4% + z — 1 or MaTpuIy

3 -1 -1
Az(é?),B: 2 2 -3
3 2 0

8. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
cucremy cucTeMbl BeKTopoB a; = (7,2,3,1,7),as = (7,4,5,4,—-3),a3 = (2,7, -2, 5, 2),
as = (35,16,21,14,5), a5 = (8,—13,16, -7, —12).

9. Mansr ogmpoctpanctsa U u W nmmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxien-
Hbl€ JJAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, ba:

a; = (3,-2,—1,1), a0 = (2,-1,3,2), ag = (2,—1,—2,2);

by =(2,1,-2,-2), by = (1,-2,0,2).
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Haiitu pazmepnoctu n 6asuckl noamnpocrtpancts U +W u U NW.
-1 2 3 3 -4 2
3 3 2 -4 1 =2
10. Haiitu panr matpurer | —2 -3 2 —2 —1 —4
7T 2 —6 -8 10 -2
1 10 -3 -7 8 2

11. Jokaszarh, uto orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemesreHHOe paBeH-

crBoM AX =C-X — - XT.C,rne C = ( _; 5

), ABJIIeTCA JINHEHHbIM olepa-

topoMm. Haiitu ero marpuity B 6a3uce

1 0 00 0 1 0 0
Ell_(o O>7E21_(1 0)7E12_<O 0)7E22_<0 1)

12. UcciieoBarh cucremMy JIMHEMHBIX YpPaBHEHUN B 3aBUCUMOCTH OT 3Hade-
HUs TapaMeTpa (v U HaiiTu oOllee pelleHne MpHU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA

COBMECTHA.:
azr, + 3z + axrs + 3ry + axs = 3a + 6;

3x1 + axy + 3x3 + ary + 3x5 = 2+ 9;
ar, + To + 2axs3 + x4 + 3axs; = 6 + 2;
2acxy + bro + 3axs + dry + daxrs = 2a + 3.
13. Haiitu BekTOpHYIO (OPMY 3alncu OOIIEro perieHnsl CUCTEMbI JIMHEHHBIX

YPaBHCHUINA:
—x1 — 229 — T3 + X4 + Tg = —9;
1+ Tg — 2;63 = —4;

—T1+ T — 2[L’5 + 2 = —6;
—51’1 + T3 —I— Ty — 6[E5 —f- 4ZE6 = —]_9
VYKazarb (pyHIaMeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PEeIIeHUl COOTBETCTBYIONMIENH OTHOPO/I-
HOII cuCTeMbl YpaBHEHUI.

14. NzBectHO, uTO JiMHEHOE OTOOpazkeHue A mepeBoaut BeKTopbl a3 = (—2,1,0, —1), ag =
(—1,-1,2,-1), a3 = (1,-2,2,3), a4 = (0, —3,—3, —3) B BeKTOpBI b = (—3,—13, —10), by =
(4,-9,—13), by = (1,10,9), by = (15,12, —3). HaiiTu 6a3uc obpasza u 6asuc sjipa
orobpazkenus A.

Haiitu ero marpuiy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenns A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (2,1,0,0), e
(1,-3,1,0), e1 = (0,3,—2,1) u fr = (1,2,3), fo = (0,1,3), fs = (0,0,1).

-1 10
15. Jluneitnsrit oneparop A 3aj1an MaTpurei 0 0 1 |.Haittu xapak-
3 =30

TePUCTUIECKUTT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAYEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pot onteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecau ja,
TO 3alucaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 16

1B 1 2 2 0 4 —2\\"
. BIYUCJIUTDH _3 4 1 3 3 1 .

2. Pemmntsn ciaeayromue MaTpuiHbIe YpaBHEHUA:

-1 -4 —4 3 =2
a)(é_i>X:<é_i>;6) 2 1 -2 | X= 3 4
0 -3 —1 -1 1
3. Haiitu obpaTHyio MaTpuily K JaHHOW MATPHUIE C IIOMOIIBIO PEIleHrsT MaT-
1 8 8 6
1 9 15 12
PU'IHOTO YPABHEHHA | | g 14 13
1 8 8 7
-1 -4 4 -1 2
3 -4 -3 -3 0
4. Boraucouts onpegenurens | —3 —3 —4 -1 3
1 -4 -3 3 3
3 =2 1 -3 =2
T a; Gy ... Qp_1 1
a T Gy ... Qp_q1 1
5. Berauc/mmTh onpejienresnb I =
a, ay as ... X 1
a ay as ... a, 1

6. Haittu obpaTHble MaTPUIBI JJIsd CJACIYIONIUX MATPHUIL 110 (hOpMyJIe depes
IIPUCOETUHEHHYIO MATPUILY

1 9 8
a)(; ﬁ)?@ 110 15
1 9 9

7. Pemmuth cuctemy JIMHEHHBIX ypaBHEeHUiT 110 mpaBmiy Kpamepa
T1— Ty — Ty = 2;
T1+ 2o+ x3 = —4;
T+ 5ZL’2 + 3%3 = 2.

8. Haiitn panr n kakyo-HUOY/Ib MaKCHMAJIbHYIO JTUHEHTHO HE3aBUCUMYIO TIOI-
CHUCTEeMY CHCTeMbI BeKTOpoB a1 = (7,4,5,5,7), a2 = (8,-7,3,3,—-5), a3 = (7,-7,-3,—3,—=8),
as = (31,—17,14,14, —8), a5 = (—13,14,12,12,19).

9. Hdambr nogmpoctpanctsa U u W nmneiinoro npocrpamncrsa R*, mopoxien-
Hble JIAHHBIMU CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, g, a3 U by, by:

ap = (1,-3,—-1,1), a0, = (2,3,2,1), a3 = (—1,1,1, 1);

by =(—1,2,-2,2), by = (4,1,2,3).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W un U N W.
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-3 3 -4 -1 -1 =2

-1 4 -3 1 =3 -1

10. Ha#itu panr matpurer | —1 2 =2 2 2 1

6 -2 6 0 -8 0

2 3 0 1 =7 -1
11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHoe paBeH-
crBoM AX =C-X — - XT.C,rne C = ( ; _g ), ABJIAETCH JIMHEHHBIM OIlepa-

topom. Haittu ero marpuity B 6a3uce

1 0 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JIMHEHBIX ypaBHeHI/Iﬁ B 3aBUCHMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTH O6LLL€€ pemenne 1Mpu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZJa OHaQ

COBMECTHa:
QT| — Ty + Q3 — T4 + a5 = 3o + 2;

2r1 + axy + 223 + axy + 225 = 20 + 6;
ary + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6 + 4;
2011 + 29 + 3axs + 14 + daws = 200 + 3.
13. Haiitu BekTOpHYIO (POPMY 3alMCH OOIIETro PElIeHus CUCTEeMbl JTUHEHHBIX
YPaBHEHUNA:
—2x1 — 229 — 23 + x5 + 26 = 0;
—T1 — Xy — T3+ T4+ x5 — 226 = 4;
$2+$3+I5—21‘6 :6;
—35(]1 — 2[)’22 + T3 — 3.174 + Ty + 71‘6 = —6.
VYKazarb (yH/IaMEeHTATbHYIO0 CUCTEMY PEIIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMBbl ypaBHEHU.

14. NzBecTHO, uTO JiMHEHOE OTOOpazKkeHue A mepeBoauT BeKTopel a; = (—2,1, -2, —3), as =
(3,-2,3,0), a3 = (4,3,5,4), ay = (—1,—3,—1, —2) B BeKTOpBI by = (=5, —2,0), by =
(—1,3,0), b= (1,1,0), by = (0,—1,0). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sapa orod-
paxkenus A.

Haiitu ero marpuiy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (1,1,0,0), e3 =
(0,2,1,0), es = (—=1,2,0,1) u fi = (1, -3,4), fo=(0,1,3), f5 = (0,0,1).

5 =3 -3
15. Jluneitasiit oneparop A 3ajan marpuneit | 6 —4 —6 |. Haiitu xapak-
0O 0 2

TEePUCTUIECKUT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHBbIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol orteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaun ja,
TO 3allicaTh ero MaTPUILy B Oa3nce u3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 17

1. Haiitu 3nadenue muorownena f(z) = —x3 — 4% + 2x + 4 ot MaTpur
1 3 2 0 1
NG
1 -2 -2

1 3 2 0 -3 3\\"
2. Boraucymmrs (( _9 3)(1 4)(_2 _q )) .

3. Pemnrsn cJlieIyronmue MaTpuiIHble YPaBHEHUA:

0 3 -1 3 0
a)(_? _i)xz(_éé);@ 4 3 -1 |X=| -3 3
-4 —1 2 2 —4
4. Haiitu obpaTHyo MaTpuily K JAHHOW MaTPHUIE C MOMOIIBIO PEIeHIsT MAaT-
16 6 7
-1 0 13 6
PUYHOIO ypaBHEHUsI 16 7 14
1 6 6 8
-1 1 3 3
5 B 0 -4 -1 —4
. Beraucmmrs onpejennrens s 0 -4 3l
1 -2 -1 0
a —1 0 0 0 0
aa x -1 0 ... 0 0
6. Berauc/imThb onpejienresnb = 0 e 1 ... 00
anp—1 0 0 0 ... z —1
an, 0 0 0O ... 0 =z

7. HaiiTu obpaTHble MaTpHIILI JII CJIEAYIONIUX MATPHUIL 110 (opMysie depes
IIPUCOETUHEHHYIO MATPUILY

1 10 7

a)(} S>;6) 11118

1 10 8
8. Haiitu panr n kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
cucreMy cucreMbl BekTopoB a1 = (1,—1,4,1,7), as = (2,9,-8,-5,9), az =

(1,—-6,—-2,8,1), ay = (5,17, —12,-9,25), a5 = (0,21, —4, —21,7).

9. Mansl nogmpoctpanctsa U u W nuneiinoro npocrpancrsa RY, mopox ien-
Hble JJAHHBIMU CUCTEMAaMM BEKTOPOB @1, Gg, a3 U by, ba:

a; = (1,-1,-2,1), as = (1,3,3,3), ag = (1,3, -2, 3);

by =(1,2,1,1), by = (5,2,5,—1).

Haiitu pazmeprnoctu u 6a3ucst nojnpocrpaucts U + W u U NW.
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-4 =2 2 4 -3 -4

2 -1 -4 1 =2 4

10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 2 1 1 -3 -4 -4
4 -2 =12 4 7 20

8§ 2 -9 -4 8 16

11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHoe paBeH-

CTBOMAX:C-X—-X-O,I‘,H‘GC:(_g 3

), ABJIAETCA JUHERHBIM Oolepa-

topom. Haittu ero marpuity B 6a3uce

1 0 0 0 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JIMHERHBIX ypaBHeHI/Iﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTHU O6LLL€€ pemenne 1Mpu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZJa OHaQ

COBMECTHa:
ary + 4z + axrs + dry + axs = 3o+ 2;

.T1+Oé$2+l’3+0ﬂ,’4+$5 :2a+3;
ar, + To + 2axs3 + x4 + 3axs = 6 + 2;
2acxy + bro + 3axs + dry + daxrs = da + 1.
13. Haiitu BekTOpHYIO (POPMY 3aIMCH OOIIErO PElIeHns CUCTEeMbl JTUHEHHBIX
YPaBHEHUNA:
—T1 — 200 + a3+ 24 + 15 — 16 = 4
—X3— Ty — X5 — Tg = 1;
—2x9 — X3 — 225 — 226 = 3;
—T1 — 81‘2 + 23 + 4ZL'4 - 2[[‘5 - 41’6 = 10.
VYKazarb (pyHIaMEeHTATIbHYIO CUCTEMY PEINIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMbl ypaBHEHU.

14. sBectHo, uro jmHeiiHoe oTobpazkenue A nepesoaut Bektopsl a; = (0,4,4, —2), ay =
(3,0,—1,2), a3 = (0,1,4,—4), ay = (—3,4,3, —1) B BekTOpBI b = (—14, —22, —8), by =
(8,2,—6), by = (—16,—14,2), by = (=13, —19, —6). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc
sapa orobpazkenus A.

Haiitu ero marpuiy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (—3,1,0,0), e3 =
(0,1,1,0), eg = (=3,0,—2,1) u f; = (1,3,0), fo = (0,1,—1), f5 = (0,0,1).

2 -6 0
15. Jluneitnwiit oneparop A 3aman MaTpuiei 0 0 —1 |. Haittu xa-
-3 9 0

paKTepUCTHIECKUiT MHOTOWIEH Y.4(%), COOCTBEHHBbIE 3HAYEHHsI U COOCTBEHHBIE
BekTOpHI onieparopa A. fAsnsierca A orepaTopom mpocToit crpykTypbi? Ecin
Jla, TO 3alliCaTh €ro MaTpuily B 6a3uce u3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 18

1. Pemutn cucremy JUHENTHBIX ypaBHeHI/Iﬁ 110 IIpaBUJIy KpaMepa
21’1 + T9 + 31’3 = 17,
31‘1 + 21’2 +x3 = —10;
—21’1 — X9 —I—l‘g =9.

2. Haiitu snauenue muorowiena f(r) = —3x3 + 4x — 4 or marpur
1 3 -1

A:(:gi),B: 0 -1 0
1 4 2

-1 2 2 0 -3 2\\"
3.Bbl‘{I/ICJH/ITb(< 9 3>(1 8)( 9 1))

4. Pemmth cjiejrytomnue MaTpUIHbIEe YpaBHEHU:

-1 -3 3 —4 =2
a)(é_?)X:<_i _i);6) 4 0 -2 | X= 2 —1
-2 1 -1 1 -2
5. Haiitu oOpaTHyi0 MaTpHUIly K JAHHOW MAaTPHUIIE C IIOMOIIBIO PEIeHns MaT-
3 11 12 6
PHUYIHOI'O YpaBHCHUA -1 1 10 9
3 11 13 12
311 11 7

o 1 0 -3 -1
-1 3 -3 —4 4
6. Boruncints onpeneymrens | —3 —1 —1 2 —4

1 3 2 -3 =2
-3 1 -3 2 —4

n -1 0 0 ... 0 O
n—1 « -1 0 ... 0 0
n—2 0 =« -1 ... 0 0
7. BeraucanTsb onpepeanTesnb
2 o o0 0 ...z —1
1 o o0 0 ... 0 =

8. HaiiT paHr n Kakyo-HUOYIh MAKCUMAJIBHYIO JTMHEHHO HE3aBUCUMYIO I10JI-
CHCTEMY CHUCTEeMbBI BEKTOPOB a1 = (2,5, —4,8, —5), as = (7,—9,—-8,8,—1), ag =
(9,-2,-5,-2,5), ay = (11,1, -16,24, —11), a5 = (5, —16, —11,18,-7).

9. Jans! nogmpoctpanctsa U u W smHeitHOTO mpocTpancTBa R*, mopokien-
HbIe JIAHHBIMU CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, g, a3 1 by, by:

a; = (1,3,3,1), as = (2,2,2,1), a3 = (3,2, -2,2);

by =(1,—-1,—-1,1), by = (2,1,2,2).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucel nojmpoctpancts U +W u U N W.
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3 -4 -3 4 =2 =2

-2 0 0 0 -1 3

10. Haiitu panr matpurer | —1 -4 2 3 -1 0
-6 8 1 -7 1 8

-7 4 3 -4 0 8

11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHoe paBeH-

CTBOMAX:C-X—-X-O,I‘,H‘GC:(_g .

), ABJIAETCA JUHEHHBIM olepa-

topom. Haittu ero marpuity B 6a3uce

1 0 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JIMHEHBIX ypaBHeHI/Iﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTH O6LLL€€ pemenue 1pu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZJa OHaQ

COBMECTHa:
azry + 2z + ars + 2x4 + axs = 3o+ 4;

201 + azxy + 2x3 + axy + 205 = 200 + 6;
ary + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6 + 4;
200y + 4x9 + 3axs + 4xy + daxrs = 4o + 1.
13. Haiitu BekTOpHYIO (POPMY 3aIMCH OOIIErO PEIIeHns CUCTEeMbl JTUHEHHBIX

YPaBHEHUA:
$2+$4+$5—2£E6 = 1,
To + x5+ 16 = —1;
=211 — 209 — 13 — 214 = —1;

—45(]1 - 4[)32 - 21‘3 - 21’4 - 6[L’6 = 2.
VYKazarb (pyH/IaMEeHTAIbHYIO CUCTEMY PEIIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJITHOPO/I-
HO#l cuCTeMbl ypaBHEHUIA.

14. NzBecTHO, uTO JiMHEHOE OTOOpazKkeHue A mepeBoauT BeKTopel a; = (—2, —1,1,—2), as =
(0,-1,-2,3), a3 = (0,—3,—-2,1), ay = (0, —3,—1,1) B BekTOpBI b1 = (6,5,3), by =
(—4,—4,-1), by = (—4,—12,—11), by = (—6,—10,—9). Haiitu 6asuc obpasza n
bazuc aapa orobpazkenus A.

HaiiTu ero marpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JAHbI KOOPIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (—1,1,0,0), e3 =
(—4,—4,1,0), ey = (=3,—-2,—1, 1) u f; = (1,1,4), fo = (0,1,-2), f3 = (0,0,1).

-3 40
15. Jluneitasiit oneparop A 3ajgan marpuneit | —2 3 0 |. Haiitu xapak-
2 -1 2

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUWIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAYEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pel orteparopa A. fAsnsgercs s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecu ja,
TO 3allicaTh ero MaTPUILy B Oa3uce u3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Homarnissa KouTpoJibHasd pabota 1 1o jguHeiinoit aarebpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 19

1. Haiitu obpaTHble MATPUIIBI JIJIA CJIEIYIONMX MaTPHIL 10 (hopMyJie depe3
[PUCOEINHEHHYIO MATPHILY

1 6 11
a)(} f);@ 17 19
1 5 12

2. Pemuth cucreMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUI 110 npaBuiy Kpamepa
—2x1 — X9 + 323 = 23;
r1 — X3 = 10,
3.1’1 -+ 2.1’2 -+ 2$3 = 20.

3. Haiitn snauenne muorownena f(x) =z — 42% + 3z — 3 ot MaTpur

2 3 —2
A:(;_(l)),B: 04 1
11 -1

2 1 2 0 -3 1\\"
4. Boraucanrn (( 3 3)(1 4)(_3 _9 )) .

5. Pemnrs cjlieIyronmue MaTpuiHble YPaBHEHUA:

-2 -4 1 -3 0
a)(é_1>X:<Z§>;6) 2 -1 0| X=|—-40
0o 2 -1 30
6. Haittn oOpaTHyto MaTpHIly K JaHHOI MaTPHIlE C IOMOIIBIO PEIleHns MaT-
1 7 11 11
-3 10 6 8
PUYHOTO ypaBHEHUS L 7 12 921
17 11 12
-4 4 2 =3
7. Buraucuth onpeaenTe b 0 1 bl
1 -1 -2 —4
-4 4 0 3

8. Haiitu panr u kakyo-HuOy/ib MaKCUMAJIbHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TIO/I-
cucremy cucteMbl BekTopoB a; = (1,1,4,6, —2),as = (4,1,2,3,—-2), a3 = (8,1,—7,2,3),
as = (13,4,10, 15, —8), a5 = (=20, —2,23, -3, —11).

9. Manwl nogmnpocrpancrsa U u W iuneiinoro npocrpancrsa RY, nopoxien-

HbIE JIAHHBIMUA CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, by:

a; = (2,2,-2,1), as = (2,-3,2,2), ag = (—2,-3,—1,1);

by = (1,1,1,2), by = (—6,-3,2,2).

Haiitu pasmeproctu n 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.
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2 =10 0 2 -1

3 11 -4 -3 2

10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 2 -4 1 -3 0 =3
0O 11 0 -2 -8 11

-2 12 0 -2 —-10 12

11. Jokazarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHoe paBeH-

CTBOMAX:C-X—-X-O,I‘,H‘GC:(_g )

), ABJIAETCA JUHEHHBIM Oolepa-

topom. Haittu ero marpuity B 6a3uce

10 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JMHETHBIX ypaBHeHHﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa @ U HalTHU O6LLL€€ pemenne 1Mpu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZJa OHaQ

COBMECTHa:
azry + 3z + axrs + 3ry + axs = 3a + 6;

3x1 + axs + 3x3 + axy + 3rs = 20+ 9;
ar, + To + 2axs3 + x4 + 3axs = 6 + 2;
201 + 49 + 3axs + 4xy + daxs = 4o+ 1.

13. HaiitTu BekTOpHYIO (bOpMY 3aIucu OOIIEro PEeIeHns CUCTEMbl JTHHEHHBIX

YPaBHEHUNA:
—X9 — T3 — 274 + x5 = 6;
—2513'1 —To+ Xy — X5 — Tg = —1;
Ty — 203 — x4 — 225 = —4;

21‘1 + 31’2 — 75173 — 6[E4 - 41‘5 + 26 = —9.
VYKazarb (pyH/IaMEeHTAIbHYIO CUCTEMY PEINIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMBbl ypaBHEHU.

14. UzBectHo, uro jmHeiiHoe oTobpazkenue A nepeBogut BekTopbl a; = (—3,2,1, —4), ay =
(—3,-3,—1,1), a3 = (—3,-3,5,3), ay = (—3,—4,3,1) BBexropnt by = (—1,11,0), by =
(—20,5,0), by = (—8,15,0), by = (—15,21,0). Haiitu 6a3uc obpasza u 6asuc sjipa
orobpazkenus A.

Haiitu ero marpuiy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (—1,1,0,0), e3 =
(2,1,1,0), es = (1,0, —4,1) u f = (1,3,0), fo = (0,1,0), f5 = (0,0, 1).

01 =2
15. Jluneitasiii oneparop A 3ajan marpuneit | —2 3 —2 | . Haiitu xapak-
00 2

TEePUCTUIECKUT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pet orteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecun ja,
TO 3allicaTh ero MaTPUILy B Oa3uce U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Homarnissa KouTpoJibHasd pabota 1 1o jguHeiinoit aarebpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 20

1 2 3 . n—1 n
-1 z 0 0 0
0 -1 =z 0 0
1. BeraucmmTh onpeie/mTe b
o 0 0 ... T 0
o o0 o0 ... -1

2. Haiitu obparHble MaTpUIlbl JJIsd CJIESAYIONINX MaTpHUIl 10 (popMmyse depes
IIPUCOCNUHEHHYIO MaTPUILY

1 10 6
a)(} 1;);6) 10 12
1 10 7

3. Pemmnthb cucremy MMHEHHBIX ypaBHeHuil mo npasuity Kpamepa
2[E1 + 21’2 + 3 = 2;
2@ + X9 + 23 = 45
—x1+ 329+ 23 = 0.

4. Haiitn snauenue muorownena f(z) = —z® + 2% — 2z + 4 or maTpu
L 2 3 —4
1 -1 0

11 2 0 -3 1\\"
5.BBI‘H/ICJII/ITI>(<4 3)(1 1)( 4 _1)).

6. PermmuTh ciemyromupe MaTpUIHbIE YDABHEHUS:

-1 4 4 -1 -2

a)(_?})X:(_g _;);6) 3 2 =3 | X= 2 —4

3 —4 -3 -3 -3

7. HaiiTu obpaTHyi0 MaTpHIly K JAHHON MaTpPHIIE C ITOMOIIBIO PEIIeHUsT MaT-

199 9
PUYIHOTO ypaBHEHUS -5 6.7 9
101 7
19 9 10

8. Haiitu panr u kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIBHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
cucreMy cucteMbl BekTopoB a; = (7,—3,1,6,—4), ay = (6, —8,—1,—-8,-9), ag =
(5,4,8,-5,8), ay = (13, —11,0,—-2,—13), a5 = (1,—-12,-9, =3, —17).

9. Jlans! nogmpoctpancTsa U u W smHeitHOTO mpocTpancTBa R*, mopok ien-
HbIe JIAHHBIMU CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, dg, a3 1 by, by:

a; = (2,1,-2,1), a2 = (3,1,3,—-1), a3 = (2,3,—1,2);

by =(2,1,—-1,1), by = (1,1,-2,0).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucsk! nojmnpocrpaucts U + W u U NW.
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-2 -3 2 -4 -4 2

1 1 4 3 0 0

10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 2 2 =2 0 4 3
4 6 6 14 4 =7

13 4 11 0 —-10

11. Jokazarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHoe paBeH-

CTBOMAX:C-X—-X-C,I‘,H‘GC:(i _g

), ABJIAETCA JUHERHBIM olepa-

topom. Haittu ero marpuity B 6a3uce

1 0 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JMHEHBIX ypaBHeHI/Iﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTHU O6LLL€€ pemenne 1pu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZIa OHaQ

COBMECTHa:
ary + o + ars + x4 + ars = 3a + 2;

201 + azxy + 2x3 + axy + 205 = 200 + 6;
ary + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6 + 4;
2y + 319 + 3axs + 3ry + daxrs = da + 1.

13. HaiitTu BekTOpHYIO (hOpMY 3aIucu OOIIEro pPeIieHns CUCTEMbl JTMHEHHBIX

YPaBHEHUIA:
—2x1 — 209+ T3 — T4 + 16 = —1;
—21’1+$2—l‘3—$4+$5+l’6 = —5;

Ty — x4 + 5 + x5 = 0;
2rx1 — 629 + b3 — 215 = 13.
VYKazarb (pyH/IaMEeHTAIbHYIO0 CUCTEMY PEIIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMbl ypaBHEHU.

14. NzBectHO, uTO JiUHEHOE OTOOpazkenue A nmepesoaut BeKTopet a; = (0, —4, —2, —3), as =
(4,-5,0,1), a3 = (0,—4,3,—1), ay = (—4,—4,2,0) B BekTOpHI b = (=7, —6,0), by =
(2,-19,0), bs = (6,10,0), by = (—6,16,0). Haiitu 6a3uc obpasa u 6asuc sjpa
orobpazkenus A.

HaiiTu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHbI KOOPMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (0,1,0,0), e3 =
(—2,2,1,0), es = (4, —1,—4, 1) u fy = (1,—1,-3), fo = (0,1,—1), f; = (0,0, 1).

2 =20
15. Jluneitnsrit oneparop A 3agan matpureit | 0 0 1 |. Haiitu xapakre-
1 -1 0

PHUCTHYECKUI MHOTOUJIEH X 4(Z), COBCTBEHHbIE 3HAYEHHsI 1 COOCTBEHHBIE BEKTOPDI
oreparopa A. dAsigerca s A oneparopom mpocToit cTpyKTypbl? Ecim ga, To
3aIlCaTh €ro MATPUILy B Oa3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Homarnissa KouTpoJibHasd pabota 1 1o jguHeiinoit aarebpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 21

1. Berauciurs onpenenmrens | —1 —4 4 1 =2

1 A T B L

a; 1 =« 22 ... 2"t

2. BoruncnTh onpenesinTesb | Gs; Qe 1 T "2
Qp1 Gp2 Ap3 Qpg - 1

3. Haiitu oOpaTHbIe MaTPUIBI JJIsd CJACIYIONIUX MATPHUIL 110 (OpMyJe depes
HPUCOEINHEHHYIO MATPHILY

1 9 6
a)(_‘ll ?);6) 14 8
1 97

4. Pemuthb cucTeMy JIMHEWHBIX YpaBHEHUi 110 mmpaBumiry Kpamepa
2331 + 29 + 3£E3 = —31;
3x1 + 229 + 3 = —9;
211)1 — To + X3 = —17.
5. Haiitu snauenne muorounena f(z) = 42® + 32% — x + 2 or MaTpuIy
1 3 -1 1 -1
A:( 0 1),B: -2 2 -1
30 1

1 2 2 2 -3 23\\"
6.BquI/ICJH/ITb<<2 3)(0 2)( 9 _1)).

7. Pemurh caemytornue MaTpUdHble YPaBHEHUS:

1 0 —4 -1 1
a)(1_4>X:(30>;6) 0 -1 3 |X=|( -3 -1

0 1 13 2 =3 3 —4 -2
8. HaiiTu panr u kakyo-HuOy/Ib MAKCUMAJILHYIO JIMHEIHO HEe3aBUCUMYIO I10I-
cucTeMy cuCTeMbl BeKTOpoB ay = (1,7,5,7,-3), as = (3,3,1,-2,—1), ag =

(7,6,6,—9,3), ay = (10,16, 8,1, —6), a5 = (=18, —15,—17,25, —10).

9. Manw nogmpoctpanctsa U u W iuneiinoro npocrpancrsa RY, mopox ien-
HbIe JIAHHBIMU CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:

a; = (2,2,2,1), a2 = (2,3,2,3), ag = (1, 3,3, —2);

b1 = (3,2,1,3), bo = (1,2,2,1).

Haiitu pazmepnoctu u 6a3ucst nojmnpocrpaucts U + W u U NW.
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1 0 2 3 -2 -1

-1 4 2 -3 0 -1

10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 2 -4 -4 -4 -4 2
-6 12 8 2 10 —4

-4 8 12 =12 4 0

11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHoe paBeH-

CTBOMAX:C’-X—i—X-D,FﬂeC’:(_; §>,D: (; _%>,HBJIH€TCH

JquueitnbiM oneparopoM. Haiditu ero marpuity B 6asuce

1 0 0 0 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21—(1 O)7E12_(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCJIG,ILOB&TI) CUCTEMY JIMHERHBIX ypaBHeHHﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTHU O6LLL€€ pemenne 1Mpu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZJa OHaQ

COBMECTHa:
azry + 3z + ars + 3ry + axs = 3a + 2;

.I‘1+Oé$2+l’3+04l’4+$5 :2a+3;
ar, — Ty + 2ax3 — x4 + 3axs = 6 + 2;
2y + 219 4 3axs + 214 + daxs = da + 1.
13. Haiitu BekTOpHYIO (POPMY 3alMCH OOIIETro PElIeHus CUCTEeMbl JTUHEHHBIX
YPaBHEHUNA:
31’1 + 29 + 7.2134 + 8276 = 20,
—x1 + 229 + 3x3 — 314 + 225 — 46 = 14;
—2x1 — 319 — 3x3 — 424 — 225 — 46 = 6]
41‘3 + x4 + 3[)35 — Tg = 14.
VYKazarb (pyH/IaMEeHTATbHYIO CUCTEMY PEIIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJITHOPO/I-
HO#l cuCTeMBbl ypaBHEHUI.

14. UzBectHo, uro jmHeiiHoe oTobpazkenue A niepeBogut BekTopbl a; = (—3, —3,3, —2), ag =
(3,—-1,0,—1), a3 = (6,—5,-3,3), a4 = (2,2,2,—3) BBerTOpBI b = (9,11,2), by =
(12,3,-9), by = (18,—223, —41), by = (7,18,11). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc
sapa orobpazkenus A.

HaiiTu ero maTpuily B Tex 6a3nucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (—2,1,0,0), e3 =
(2,1,1,0), es = (3,2, -3, 1) u fi = (1,—4,2), fo = (0,1,0), f5 = (0,0,1).

-1 0 2
15. Jluneitasiii oneparop A 3ajan marpuneit | —1 —2 4 |. Haiitu xapak-
0 -2 2

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUWIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onteparopa A. fAsnsgercs s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecu ja,
TO 3allicaTh ero MaTPUILy B Oa3nce U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Homarnissa KouTpoJibHasd pabota 1 1o jguHeiinoit aarebpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 22

1. Haiitu obpaTHyio MaTpHIly K JIAHHON MATPHUIIE C TOMOIILIO PEIIeHUs] MaT-

1 11 6 7
-2 7 7 6
PHUYIHOI'O ypaBHEHNIA _9 6 1 6
1 11 6 8
4 1 2 1
2 B 3 —4 1 -2
. DBIYUCJIUTL OIIpeaesInTe b 4 0 4 1
-3 3 -2 -3
1 2 3 ...n
1 23 33 ..nd
3. Boraucimrs onpeaejanTe/Ib
i 221’;71 321.171 . 'n.Z.nfl

4. Haiitn obpaTHble MATPHUIIbI JJIsd CJAEIYIONINX MATPHIL 110 (POpMyJIe depes
[IPUCOETUHEHHYIO MaTPHUILY
2. 77
a)(} 18);6) 119
2 7 8
5. Pemmurh cucreMmy JIMHEiHBIX ypaBHEHUIT 110 npasuiy Kpamepa
2951 + o + 3$3 = 15,
—x1 — 229 — 323 =1T;
—2[E1 + 22+ 23 = 19.

6. Haiitu snauenne muorounena f(zr) = —z® + 2% + 4x — 1 or marpur
-3 —4
A:(j’ j),B: -3 1
1 1

vypooo

1 2 2 2 4 —2\\"
7. BoraucmTs (( 3 4> (O 3 (3 1)) )

8. HaiiTu panr n Kakyo-HUOYIb MaKCUMAaJIbHYIO JIMHEHHO HE3aBUCUMYIO ITOI-
CHCTEMY CHCTEeMBI BeKTOpoB a; = (3,—1,—9,—7,-3), as = (5,—6,1,3,4), ag =
(5,3,5,-5,3), ag = (16, —14, —16, -8, 2), a5 = (0, —18, —8, 16, 2).

9. Jans! nogmpocrpanctsa U u W smmeiinoro npocrpancTsa R*, moposxk ien-
Hble JJAHHBIMU CUCTEMAaMM BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, ba:

a; = (2,-2,—-1,-1), a2 = (2,2,2,-1), a3 = (2, 2,1, —1);

by = (3,3,—1,2), by = (3,1,1,-3).

Haiitu pasmeproctu n 6a3uch! nojmnpoctpancts U + W u U NW.
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1 4 -3 -3 1 -1
2 4 0 -2 2 1
10. Hatitu panr matpurier | 0 2 0 1 —4 0
1 -2 3 0 5 2
r 0 3 1 1 2

11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHOe paBeH-
crBoM AX =C- X+ XD, e C = < _g g), D = (; _;l ), SABJISIETCS

JuHeitnbiM oneparopom. Haiditu ero marpuily B 6asuce

10 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JIMHEHBIX ypaBHeHHﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTH O6LLL€€ pemenue 1Mpu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZJa OHaQ

COBMECTHa:
ary + 2z + axrs + 2x4 + axs = 3o+ 4;

201 + axy + 2x3 + axy + 205 = 200 + 6;
ary + 3xs + 2axs + 314 + 3axs = 6a + 4;
2cx1 4+ bxs + 3axs + dxy + daxs = 4o+ 1.
13. Haiitu BekTOpHYIO (hOPMY 3aIMCH OOIIEro PElIeHus CUCTEeMbl JTUHEHHBIX
YPaBHEHUIA:
3x1 + 929 — 313 — 8Ty — x5 = —3;
2wy + 3x9 — 4y — x5 = 0;
T1 + 229 — 3x3 — 4y + 15 = —3;
ZL’1+I2+4I3—ZE4—4I5 =1.
VYKazarb (pyH/IaMEeHTAIbHYIO0 CUCTEMY PEIIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMbl ypaBHEHU.

14. NzBecTHO, uTO JiUHEHOE OTOOpazKkeHue A mepeBoauT BeKTopel a; = (—3,3, —3, —4), as =
(4,-1,3,-2), a3 = (1,—1,3,-3), a4 = (3,—4,0,4) B BekTOpBHI b1 = (6,9, —3), by =
(—26,—14,—-12), by = (=23, —5,—18), by = (6,—5,11). Haiitu 6a3uc obpasa u
bazuc aapa orobpaxkenus A.

HaiiTu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (3,1,0,0), e3 =
(4,-3,1,0), es = (1,1,3,1) u fy = (1,3,—4), fo = (0,1,1), f5 = (0,0, 1).

1 -3 1
15. Jluneitnwiit oneparop A 3aman MaTpuiei 1 -3 1 |. Haititu xa-
-1 1 -1

paKTepUCTHIeCKNiT MHOTOWIEH Y.4(%), COOCTBEHHBbIE 3HAYEHHsI U COOCTBEHHBIE
BekTOpHI onieparopa A. fAsasierca A orepaTopom mpocToit crpykTypbi! Ecin
Jla, TO 3alliCaTh €ro MaTpuily B 6a3uce u3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Homarnissa KouTpoJibHasd pabota 1 1o jguHeiinoit aarebpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 23

1. Pemuts ciretytornye MaTpudHble YpaBHEHUS:

2 3 2 -3 -3
a)(é_?>X:<:§?>;6) 30 3 |X=|-1 2
-4 2 =3 -2 1
2. Haiitu obparHyio MaTpuIly K JaHHOW MATPHIIE C TOMOIIBIO PEIIEHUs] MaT-
1 10 9 8
1 11 17 16
PHIHOIO ypaBHeHHus | | 14 1) g
110 9 9
23 -3 1 4
—4 2 -1 2 —4
3. Berunciiutes onpenenurens | —2 1 0 0 1
4 2 2 -1 -3
-1 4 1 2 -1
a?  a}"'hy ayi? .. b}
n n—1 n—212 n
4. BuraucmmTs onpeiesinTeb @ o b o by . B
aper Gpbar aiihg o biy

5. Haiitu obparHble MaTpUIlbl JJIs CJIEAYIONINX MaTPHUIl 110 (opMmyse depes
NIPUCOEIUHEHHYIO MaTPHUILY

1 6 7
a)( . f);@ 3112
2 =2 1
6. Permuth cucreMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUI 110 paButy Kpamepa
T, — 3Ty — 223 = 1;
3x1 + 225 4 223 = 5;
-1 + 3$2 + T3 = 0.

7. Haiitu 3nauenne muorousena f(z) = 3z + 42? + 3x — 4 or marpu

1 3 2
A:(:i’f),B: -2 4 1
-4 3 -3
8. HaiiTu panr m Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
cucreMy cucTeMbl BeKTOpoB a; = (1,—8,7,86), as = (8,6,1,—1,-2), ag =

(1,-7,-3,3,-3), ay = (26,2,17,13,6), a5 = (13,33,11, —11,5).

9. Jans! nogmpoctpancTsa U u W smHeitHOrO mpocTpancTBa R*, mopok ien-
HbIE JIAHHBIMU CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, by:

ap = (—1,3,2,-1), as = (2,1,-2,-2), a3 = (—2,3,-2,1);

by = (1,1,-1,3), by = (1, -2, -2, —2).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucel nojmpocrpancts U +W u U N W.

45



2 4 -1 -1 4 0

3 -3 3 -1 -3 1

10. Haiitu panr matpurer | —4  —1 —4 —4 3 —4
10 —-12 16 8 —-20 10

6 —13 12 4 —-17 6

11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 — R?*2 onpemeseHHoe paBeH-
ctBoM AX =C- X+ XD, e C = < _g §>, D = (; _g ), SABJISIETCS

JuueitnbiM oneparopoM. Haiditu ero marpuily B 6asuce

1 0 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JIMHEHBIX ypaBHeHI/Iﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTH O6LLL€€ pemenue 1pu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZITa OHaQ

COBMECTHa:
azry + 3z + axrs + 3ry + axs = 3a + 6;

311 + axy + 33 + ary + 35 = 2a + 9;
ar, + To + 2axs3 + x4 + 3axs = 6 + 2;
2acxy + bro + 3axs + dry + daxrs = da + 1.
13. Haiitu BekTOpHYIO (POPMY 3alrCH OOIIEro PElIeHns CUCTEeMbl JTUHEHHBIX
YPaBHEHUNA:
211 — 8xg + x4y + drs = —5;
—x1 + X9 —4dx3 + dxy + 425 + 16 = —5;
3x1 — 29 —4das + x4 — 26 = 0
—45(]1 + o + 41‘3 + 31‘4 + 71’5 + 21’6 =—1.
VYKazarb (pyHIaMEeHTAIbHYIO0 CUCTEMY PEINIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMbl ypaBHEHUA.

14. zBectHo, uro jmHeliHOe oToOpakenue A nepesoaut Bektopsl a3 = (1,0,3,1), as =
(—3,0,3,-2), a3 = (—1,2,8,—6), ay = (—4,3,—1,3) BBerTOpBLI b = (17,1,16), by =
(—11,—-24,13), b3y = (—8,—-32,24), by = (—13,4,—17). Haiitu 6a3uc obpasa u
bazuc aapa orobpaxkenus A.

Haiitu ero marpuiy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (2,1,0,0), e3 =
(—4,3,—1,0), es = (24,3, ) u fi = (1,—2,3), fo=(0,1,0), f3 = (0,0,1).

2 =3 1
15. Jluneitnsriit onteparop A 3a1au Marpurieit 1 =2 1 |.Haiitu xapak-
-1 10

TEPUCTUIECKUTT MHOTOUWIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol orteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTypbi! Ecau ja,
TO 3allicaTh ero MaTPUILy B Oa3nce U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Homarnissa KouTpoJibHasd pabota 1 1o jguHeiinoit aarebpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 24

1. Buruncanto L3 2 3 =3 3 '
' . 2 3 0 2 2 1 '

2. Pemmntsn ciaeayromue MaTpuiHbIe YpaBHEHUA:

2 31 3 =3 2
a)(_; _;)X:(_i _g);6)X 3 =32 |=12 43
0 10 4 -1 2
3. Haittu obpaTHyto MaTpuIly K JaHHON MATPHIIE ¢ TOMOIIBIO PEIIeHnus] MAT-
r 7 9 7
-3 1 10 9
PUYHOTO ypaBHEHUS 0 -1 11 15
17 9 8
1 -4 -2 1
4. BeIYuc/IMTh ONpPEJIe/TUTE T L
. JT peJenTesn 1 -3 1 —1
-1 -2 -1 1
l+z; 1422 ... 147
2 n
5. Beraucsmmts omnpeienTeib Itz Iz o 1+
l+z, 1422 ... 1+an

6. Haiitu obparTHble MaTpUIlbl JJIs CJIEAYIONINX MaTpHUIl 10 (popmyse depes
[IPUCOCIUHEHHYIO MaTPUILY

1 9 8
a)(il)) 1(1]),6) 2 19 25
1 9 9

7. PemuTh cucreMy nuHENHBIX ypaBHEHUI 110 TTpaBuiy Kpamepa
20 — day — 13 = 2
1+ 2m9 4+ 205 = —1;
—x1 + 3%2 +x3 = 0.

8. HaiiTu panr n Kakyo-HUOYIb MAKCUMAaJIbHYIO JIMHEHHO HE3aBUCUMYIO IIOI-
CHCTEMY CHCTEMBI BEKTOpOB @y = (8,5,—2,1,=5), as = (4,3,4,-9,6), ag =
(1,6,—7,-3,7), ay = (24,16,4,—16,2), a5 = (6, —6,22, —12, —2).

9. Manwl nogmnpocrpancrsa U u W iuneiinoro npocrpancrsa RY, mopox ien-
HbIE JIAHHBIMUA CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:

a; = (4,-1,0,3), as = (2,-3,2,2), ag = (—2,-3,—1,1);

by = (—5,-2,3,4), by = (—6,—3,2,2).

Haiitu pazmepnoctu u 6a3ucst nojnpocrpaucts U + W u U NW.

47



-4 -3 -3 -1 -4

-4 -2 -3 0 2

10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 0O -4 -3 1 -2
4 4 3 2 10 —
4 8 6 1 12 -6

11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*2 —s R?*2 onpemeseHHoe paBeH-
crBoM AX =C- X+ XD, e C = < _g i), D = (; _;l ), SABJISIETCS

JuueitnbiM oneparopom. Haiditu ero marpuily B 6asuce

1 0 00 0 1 0 0
Ell—(o 0>7E21_(1 O)7E12—(0 0)7E22_<0 1)

12. MCCHG,ILOB&TI) CUCTEMY JMHEHBIX ypaBHeHI/Iﬁ B 3aBUCHUMOCTH OT 3Ha4e-
HUA IIapaMeTpa & U HalTHU O6LLL€€ pemenne 1pu BCEX 3HaAYCHUAX ¢, KOI'ZIa OHaQ

COBMECTHa:
QT| — To + a3 — T4 + axs = 3o + 2;

201 + azxy + 2x3 + axy + 205 = 200 + 6;
ary + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6 + 4;
2axy + x9 + 3axs + x4 + daxs = da + 1.
13. Haiitu BekTOpHYIO (hOPMY 3alCH OOIIEro PElIeHns CUCTEeMbl JTUHEHHBIX
YPaBHEHUIA:
r1 — (xy + 203 — 4y + 5 + 26 = 15;
—2x1 + 319 + 223 + 4y — 45 — 2204 = —13;
r1 + 4LL’2 — 4]33 + 3]35 + 26 = —2;
41‘1 + 81’2 + 65(]4 + 4175 - 6[E6 = 10.
VYKazarb (pyH/IaMEeHTAIbHYIO CUCTEMY PEINIeHUl COOTBETCTBYIONIENH OJTHOPO/I-
HO#l cuCTeMBbl ypaBHEHU.

N =~ O =

14. UzBectHo, uro jmHeliHOe oToOpakenue A nepesoaut BekTopsl a; = (0,3,2,3), as =

(2,1,-3,3), a3 = (5,1,1,—1), ag = (1, —4, —3, —4) B BexrOppl b = (20, —1,21), by =
(19, —2,21), b3 = (19,19,0), by = (—23,4,—27). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc
sapa orobpazkenus A.
HaiiTu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPMHATHI BEKTOPOB.
Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (—4,1,0,0), e3 =
(1,-2,-1,0), ex = (2,-3,4, ) u fi = (1,3, -1), fo=(0,1,2), f5 = (0,0,1).

-1 1 -1
15. Jluneitasiit oneparop A 3ajan marpuneit | —3 3 —3 |. Haiitu xapak-
-1 1 -1

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pot orteparopa A. fAsnsgerca qm A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecum ja,
TO 3allicaTh ero MaTPUILy B Oa3nce U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 25

1. Haiitu snadenue muorowtena f(z) = 5z + 22? — 3z — 4 or marpwuiy

43 3
A:(_} _‘11),32 33 _9
34 —1

-1 2 31 -3 2\\"
Q.BI)I‘H/ICJH/ITB(< 9 3)(0 3)( 9 1))

3. Pemnrs cJlieIyronmue MaTpuiHble YPaBHEHUA:

4 30 -4 -2
a)X((l) _i’):(‘;’_;);@ 4 20 |x=( 1 1
2 32 2 -3
4. Haiitu obpaTHYIO MATpPUILy K JAHHOW MATPUIlEe ¢ TTOMOIIBIO PEIeHus MaT-
410 9 11
PHUYHOI'O YypaBHEHHMA -1 L7 6
0 01 6
410 9 12

1 -3 3 0 3
1 3 -4 2 -4
5. Beruncyiures onpenenurens | —1 —4 —4 -2 1

o 0 1 -3 -2
-2 3 1 4 1

14z 142190 ... 14+ 219,
1 1 o1

6. BoruucnTh onpenenTesb T T2 + T2Y2 + Tayn
T4z 14z .. 14z,

7. HaiiTu obpaTHble MaTpHIILI JIjI CJICAYIONUX MAaTPHUILl 110 (opMysie depes

[IPUCOEIMHEHHYIO MaTPUILY
1 6 9

a)(:g ?);6) 2 7 17
1 6 10

8. Haiitu panr u kakyo-HuOy/ib MAaKCUMAJIbHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TI0/I-
cucreMy cucTeMbl BeKTopoB a; = (7, —6, —8,2, —5), ay = (7,4, -5, —7,-3), ag =
(8,—6,4,8,—1), ay = (35,0, —-31,—17,—19), a5 = (—10, 26, —22, —38, —3) .

9. Jans! nogmpocrpanctsa U u W smmeitnoro npoctpancTsa R*, moposx ien-
Hble JJAHHBIMU CUCTEMAaMM BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, ba:

a; = (5,2,1,0), as = (3,1,3,—-1), a3 = (2,3, -1, 2);

by = (2,1,—1,1), by = (3,2,-3,1).

Haiitu pazmepnoctu u 6a3ucst nojnpocrpaucts U + W u U NW.
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-1 2 3 3 —4 2

3 3 2 —4 1 =2

10. Haiitu panr matpurer | —2 -3 2 —2 —1 —4

7T 2 —6 -8 10 -2

1 10 -3 -7 8 2
11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*3 — R?*3 onpenesennoe paseH-
CTBOMAX:C-X,F,ILGC:( 3

-2 7
Haiitu ero marpuity B 6asuce

100 000 010
Ell—(o 0 0)7E21—(1 0 0)7E12_<0 0 0)7

000 00 1 000
E”:(o 1 o)’E13:<0 0 0)’E23:(0 0 1)'

12. UccnemoBaTh cucrteMy JMHEHHBIX YPaBHEHHII B 3aBUCUMOCTU OT 3HAUE-
HUs TIapaMeTpa « U HaiiTu olIee pelreHre NMpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA

), ABJAETCA JUHEHHBIM OorepaTopoM.

COBMECTHA.:
ar, — Ty + axrz — T4 + ars = 3a + 2;

211 + axy + 223 + axy + 225 = 20 + 6;
azry + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6a + 4;
201 + 29 + 3axs + x4 + daxs = da — 3.
13. Haittu BekTOpHYIO (hOPMY 3aIMCH OOIIETrO PEIIeHusd CUCTEMbI JTUHEHHBIX
YPaBHEHU:
6(131 + 41’2 - 51’3 + 8ZL'4 - 61‘5 + 21‘6 = —24;
201 + 209 — 223 4+ 424 — 325 + 426 = —19;
41131 + 21‘2 — 31’3 + 41’4 — 31’5 — 21‘6 = —5;
—2x1 — x9 + 4x3 + 44 + 5 — 316 = 4.
VYKazarb (yHIaMeHTaIbHYIO CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMEH OJIHOPO/I-
HOM CUCTEMbl YpaBHECHU.

14. UzBectHO, uTo uHeitHOE 0TOGpazkenue A mepeBoguT BeKTopbl a; = (2,2,4, —2), as =
(—1,1,4,1), ag = (3,5,0,2), ay = (—3,—1,4,—1) B BekTOpBI b; = (2,6,4), by =
(11,9,10), b3 = (—11,—18,—16), by = (13,23,22). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc
siapa orobpazkenus A.

Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (3,1,0,0), e3 =
(3,—-3,—1,0), es = (=2,3, -3, 1) u fi = (1,1,-3), fo=(0,1,1), f5 = (0,0,1).

3 =3 1
15. Jluneitasrit oneparop A 3a1an MaTpuriei 1 —1 1 |.Haiiru xapak-
-1 11

TEePUCTUIECKUIT MHOTOWIEH Y 4(T), COOCTBEHHBIE 3HAUEHMSI 1 COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. fApnserca au A oneparopom mpocroil crpykTyphi? Ecin na,
TO 3alucaTh ero MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 26

1. Pemutn cucremy JUHENTHBIX ypaBHeHI/Iﬁ 110 IIpaBUJIy KpaMepa
21’1 + 2$2 + 3(L’3 = 16,
T+ T3 = —2;
2[L‘1+$2+$3 :7

2. Haiitn suauenne muorowiena f(x) = 42® + 222 — 5z — 1 or marpun

10 1
A:(é _i>,B: -1 1 0
2 3 -2

2 1 4 1 -3 13\\"
3. Buruncimirs (< 3 3)(0 4)(_3 9 )) .

4. Pemmth cjiejiyrone MaTpUYIHbIe YpaBHEHUS:

4 00 0 —4
a)X(_i(l)):(_g _?);6) -2 -2 1 | X=10 2
-1 —4 4 2 3
5. Haiitu oOpaTHyi0 MaTpHUIly K JAHHOW MAaTPHUIE C IIOMOIIBIO PEIeHns MaT-
-1 8 6 8
-2 16 7
PUYHOIO YpaBHEHMUS 0 -1 7 13
-1 8 6 9
-2 3 -2 1
6. BeraucnTh omnpeaennTesib -3 =2 3
' 4 -3 4 =2
0 —1 1 -1
a 0 ... 0 b
0 a b 0
7. BeraucanTh onpejenTesb mopsaaka 2n | .. ... . .
0 b ... a0
b 0 ... 0 a
8. HaiiTu panr n Kakyo-HUOYIb MaKCUMAaJIbHYIO JIMHEHHO HE3aBUCUMYIO ITO-
CHCTEMY CHCTEMBI BEKTOpoB a; = (8,3,3,6,—2), as = (8,—4,3,—6,1), ag =

(5,2,1,-8,9), ay = (24,2,9,6,—3), a5 = (11,-10,5, -4, —7).

9. Manwl nogmpocrpancrsa U u W nuneiinoro npocrpancrsa RY, mopox en-
HbIE JIAHHBIMU CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:

a; = (2, 2, 2, 1), ag = (3, 6, 5, 1), as = (1, 3, 3, —2),

b1 = (3,2,1,3), bo = (4,4,3,4).

Haiitu pasmeproctu n 6a3uch! nojmnpocrpancts U + W u U NW.

o1



-3 3 -4 -1 -1 =2

-1 4 -3 1 -3 -1

10. Ha#itu panr matpurer | —1 2 =2 2 2 1
6 -2 6 0 -8 0

2 3 0 1 -7 -1

11. Jokaszarh, uTo orobpazkenue A : R?*3 — R?*3 onpenesennoe paseH-
7
crBoM AX = C - X, rme C = (

-1 3
Haiitu ero marpuity B 6asuce

100 000 010
Ell—(o 0 0)7E21—(1 0 0)7E12_<0 0 0)7

000 00 1 000
E”:(o 1 o)’E13:<0 0 0)’E23:(0 0 1)'

12. UccnemoBaTh cucrteMy JMHEHHBIX YPaBHEHHII B 3aBUCUMOCTU OT 3HAUE-
HUs TIapaMeTpa « U HaiiTu olIee pelreHre NMpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA

), ABJAETCA JUHEHHBIM OorepaTopoM.

COBMECTHA.:
ary + 4xy + axs + dry + axs = 3o+ 2;

T+ axy + 23 + axy + x5 = 200 + 3;
ary + o + 2axs + 4 + 3axs = 6 + 2;
2ax1 + 519 + 3axs + dx4 + daxs = 4o — 3.
13. Haittu BekTOpHYIO (hOPMY 3aIMCH OOIIETrO PEIIeHusd CUCTEMbI JTUHEHHBIX
YPaBHEHU:
511 — 39 + T3 — x4 + x5 = 23;
—x1 + 319 — 313 + 224 — 225 — 325 = —13;
—4x1 4+ 3T + 223 — 14 + 5 + 3 = —10;
T, + X9 + 43 — x4 — 2206 = 10.
VKazarb (yHIaMeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMEH OJIHOPO/I-
HOM CUCTEMbl YPaBHCHUA.

14. UzBectHO, uTo jnHeitHOe oToGpazkenue A nepeBoaut BeKTopbl a; = (3, —4, —4,3), as =
(0,3,0,3), a3 = (—1,2,2,0), ay = (4,3,3,—2) B BekTOpBI b = (31,0, —31), by =
(—9,3,12), by = (—14,0,14), by = (—23,0,23). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc
siapa orobpazkenus A.
HaiiTu ero MaTpuIly B Tex 6a3nucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPMHATHI BEKTOPOB.
Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (0,1,0,0), e3 =
(=3, -4,1,0), es = (0,2, -4, 1) u fi = (1,-3,3), fo=(0,1,—1), f3 = (0,0,1).

4 -3 1
15. Jluneitasrit oneparop A 3a1an MaTpuIiei 1 0 1 |.Haiiru xapak-
-1 1 2

TEePUCTUIECKUIT MHOTOWIEH Y 4(T), COOCTBEHHBIE 3HAYEHMSI 1 COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. dApnserca au A oneparopom mpocroil crpykTypbi? Ecin na,
TO 3alncaTh ero MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Jlomarnmisas KOHTpoJibHas padoTa 1o JIMHeHoiT ajaredpe
Cemectp 111, busndecknit pakyabTeT, THEBHOE OTICTICHIE

Bapuant Ne 27

1. Haiitu obpaTHble MATPUIII JIJIA CJIEIYIONMX MaTPHIL 10 (hopMyJie depe3
[PUCOEINHEHHYIO MATPHILY

1 6 12
a)(_é g>;6) 21 13
-1 7 26

2. Pemuthb cucreMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUI 110 npaBuiy Kpamepa
1+ T2 +4ZL‘3 = 13,
r1 — I3 = 0,
3x1 + 2x5 4+ 33 = 10.

3. Haiitn suauenne muorownena f(x) = 3z% + 422 + Tz — 1 or maTpwuiy

3 -1 1
A:(é_i),B: 2 —2 -3
-3 2 0

11 2 3 -3 1\\"
4. Boaucanrn (<4 3)(0 1)( 4 _1)).

5. Pemnrs cJlieIyromue MaTpu1iIHble YPaBHEHUA:

~1 —4 —4 3 -2
a)X((l) _1):(3_2);6) 0 1 -2 | Xx= 3 4
0 -3 —1 -1 1
6. Haiitu obparHyio MaTpuIly K JaHHON MaTpPHUIlE C IIOMOIIBIO PEIleHus] MaT-
18 8 6
PHUYHOI'O YpaBHEHMA 00 > —1
19 10 13
18 8 7

-1 -2 3 -3 2
-1 -2 -1 4 1
7. Beraucuth orpeaenTe b 1 2 3 -1 =2
-4 4 -1 -1 2
1 -3 1 -1 =2

8. HaiiTu panr m kakyo-HUOY/b MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO O]
CHCTEMY CHCTeMbl BeKTOpoB a1 = (6, —1,—6,—8,—3), as = (4,—4, —3,—4,-9),
az = (4,-2,3,4,3), ay = (10, —5,—-9, —12, —-12), a5 = (0, —2, —6, —8, —12).

9. Jans! nogmpocrpanctsa U u W smHeitHoro npoctpancTsa R*, mopoxk ien-
HbIE JIAHHBIMU CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:

a; = (4,-4,0,-2), az = (2,2,2,—-1), ag = (2,—-2,1,—-1);

by = (3,3,—1,2), by = (6,4,0,—1).

Haiitu pazmepnoctu u 6a3ucst nojmnpocrpaucts U + W u U NW.

23



-4 =2 2 4 -3 -4

2 -1 -4 1 =2 4

10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 2 1 1 -3 -4 -4
4 -2 =12 4 7 20

8§ 2 -9 -4 8 16

11. Jokazarh, uTo orobpazkenue A : R?*3 — R?*3 onpenesnennoe paseH-
6
crBoM AX = C - X, rme C = (

-1 9
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

1 00 000 010
Ell—(o 0 O)jEQl—(l 0 O)7E12_<0 0 0)7

000 001 000
E”_(o 1 o)’E13_<0 0 0)’E23_(0 0 1)'
12. UccnemoBaTh cucteMy JMHEHHBIX YPaBHEHHWII B 3aBUCUMOCTU OT 3HAUE-

HUs TIapaMeTpa « U HaiiTu olIee pelreHre NMpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA

COBMECTHA.:
ary + 2z + axrs + 2x4 + axs = 3o+ 4;

221 + axy + 223 + axy + 2x5 = 200 + 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axrs = 6a + 4;
201 + 49 + 3axs + 4xy + daxs = 4o — 3.
13. Haittu BekTOpHYIO (hOPMY 3aIMCH OOIIETrO PEIIeHusd CUCTEMbI JTUHEHHBIX

), ABJLETCA JUHEHHBIM orepaTopoM.

YPaBHEHU:
621 + 29 + 3 + 225 — Hxg = 9;
—3x1 — x3 — 214 — 225 + 226 = —O0;

—31’1 — Iy + 25E3 — 41’4 + 3[E6 = —3;
To — 43 — 3x4 + x5 — 4 = 3.

VKazarb (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMEH OJIHOPO/I-
HOM cUCTEMbl YpaBHCHUI.

14. UzBecTHO, uTo snHeitHOe oTobpazkenue A mepesogut BeKTopbi a; = (—1, —1,2,—2), as =
(0,—5,-2,2), a3 = (—3,-8,2,6), ay = (4,4, —4, —5) B BekTOpBI b1 = (—15,—9, —6), by =
(17,3,14), by = (8,—16,24), by = (9,20, —11). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sij-
pa orobpaxkenus A.

Haiitu ero maTpuily B Tex Oasncax, B KOTOPBIX JIaHbl KOOP/IMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu matpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (=3,1,0,0), ez =
(—=1,1,-1,0), e, = (=1,1,-1,—)u f1 = (1,1,2), fo=1(0,1,—4), f3=1(0,0,1).

3 =2 1
15. JIuneitnniit oneparop A 3agan matpuneit | 1 0 1 |. Haittu xapakre-
0 0 2

PHCTUYIECKUN MHOTOUJIEH X 4(Z), CODCTBEHHBIE 3HAYEHUS U COOCTBEHHbBIE BEKTOPBI
oreparopa A. dApnsierca ym A omeparopoMm mpocToit cTpyKTypbl? Ecim ga, To
3alncaTh ero MaTpuily B 6a3uce n3 coOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.
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100 .00

1 10 .00

1. Berauciuts onpesesiuresb mopgaaka n | 0 1 a 1 .00
0000 ...1a

2. Haititu obpaTHble MaTpUIBl JJIS CJIELYIONUX MaTpuil 1o opmyse depes
[IPUCOETMHEHHYIO MaTPUILY

1 9 8
a) 1110 ;0)1 1 10 15
L1z 2 18 17

3. Pemutb cucremy JimHEeHBIX ypaBHEeHUH 110 ipaBuy Kpamepa
Tl — Tog — T3 = 2;
X1+ X9+ X3 = —4;
$1+3$2+2I3:3

4. HaiiTn 3Ha4eHre MHOTOYJIeHA f () = 32% — 42 + 22 + 4 o MaTpuIl

(e( )
5 e, ;)( ) (7

6. Pemuth ciejyionme MaTpudHble ypaBHEHUA:

3))

0 0 —1 3 0
a)X(_i _1) ( ;) é) 6)] 4 3 -1 |Xx=| -3 3
—4 -1 2 2 —4
7. Haittu o6paTHyio MaTpuily K JaHHON MaTPHIE ¢ IOMONILIO PEIIeHUs MaT-
16 67
-1 0 13 6
PHUYIHOTI'O YpaBHCHUA 0 0 1 7
1 6 6 8
8. HaiiTu panr m kKakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO IO
CHCTEMY CHCTeMbI BEKTOpoB a; = (8,—8,4,85), as = (9,6,8,—4,-7), ag =

(5,=7,-9,5,4), ay = (34, —4,24,8, —4), a5 = (8,26,34, —18, —22).
9. Manwl nogmpoctpanctsa U u W nuneiinoro npocrpancrsa RY, mopox ien-
HbIE JIAHHBIMUA CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:
=(-1,3,2,—-1), ap = (2,1,-2,-2), a3 = (—1,2,0,0);
by = (2,-1,-3,1), by = (1,—2, -2, -2).

Haiitu pazmepnoctu u 6a3ucst nojmnpocrpaucts U + W u U NW.

25



3 -4 -3 4 =2 =2

-2 0 0 0 -1 3

10. Haiitu panr matpurer | —1 -4 2 3 -1 0
-6 8 1 -7 1 8

-7 4 3 -4 0 8

11. Jokazarh, uTo orobpazkenue A : R?*3 — R?*3 onpenesnennoe paseH-

1
crBom AX = C - X, rie C = ( 5 3 ), ABJIdeTCs JIMHEHHBIM OIIEPATOPOM.

Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

1 00 000 010
Ell—(o 0 O)jEQl—(l 0 O)7E12_<0 0 0)7

000 001 000
E”_(o 1 o)’E13_<0 0 0)’E23_(0 0 1)'
12. UccnemoBaTh cucteMy JMHEHHBIX YPaBHEHHWII B 3aBUCUMOCTU OT 3HAUE-

HUs TIapaMeTpa « U HaiiTu olIee pelreHre NMpU BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA

COBMECTHA.:
ar, + 3z + axs + 34 + axs = 3a + 06;

3x1 + axy + 3x3 + axy + 3rs = 200 + 9;
ary + 1o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o+ 2;
201 + 49 + 3axs + 4xy + daxs = 4o — 3.

13. Haittu BekTOpHYIO (hOPMY 3aIMCH OOIIETrO PEIIeHusd CUCTEMbI JTUHEHHBIX

YPaBHEHU:
3r1 — 4w — x5 — Dy + Ta5 + 826 = T,
—2x1 +4x9 + 23 + 42y — 415 — 426 = —10;
-1+ T4 — 3[E5 — 4276 = 3;
dxy — dwo + 203 — x4 — 45 + 26 = 14.

VKazarb (yHIaMeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMEH OJIHOPO/I-
HOM CUCTEMbl YPaBHCHUA.

14. UzBectHO, uTo snHeitHoe oTo6pazkenue A nepesoaut BekTopbl a; = (—2,1,0,—1), as =
(—1,-1,2,-1), a3 = (0,-3,4,2), ay = (0,—3,—3, —3) B BeKTOpBLI b = (—3,—13, —10), by =
(4,-9,—13), b3 = (5,1, —4), by = (15,12, —3). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sij-
pa orobpaxkenus A.

Haiitu ero marpuity B Tex 6asmcax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (2,1,0,0), e3 =
(1,-3,1,0), e, = (0,-3,2,1) u f1 = (1,2,-3), fo=1(0,1,3), f3=1(0,0,1).

4 -3 1
15. Jluneitasrit oneparop A 3a1an MaTpuIiei 1 0 1 |.Haiiru xapak-
-1 1 2

TEePUCTUIECKUIT MHOTOWIEH Y 4(T), COOCTBEHHBIE 3HAYEHMSI 1 COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. dApnserca aum A oneparopom mpocroil crpykTyphi? Ecin na,
TO 3alncaTh ero MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.
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013 3
. B 10 00
. bIYHCJ/INTD OIIpEJICJ/INTE/Ib 92 1 9 0
1 41 2
a 1 00 0 0
-1 a 1 0 0 0
2. Berauciauts onpenenurenr | 0 —1 a 1 ... 0 0
0O 0 00 ... =1 a

3. Haiitn oOpaTHbIe MaTPUIIBI JJIsI CJAEIYIONIUX MATPHUIL 110 (OpMyJse depes
NIPUCOEIUHEHHYIO MAaTPHUILY

1 10 7
a)( - g);@ 11118
3 31 33
4. Permuth cucteMy JIMHEHHBIX ypaBHEHHH 110 mpaBuity Kpamepa
21 + w9 + 323 = 17,
ox1 + 3wg + 4wz =T,
—2ry —wo + 23 =09.
5. Haiitn sHauenne muorowtena f(z) = 3z — 522 + 4x — 4 or marpun
1 31

A:(_gi),B: 010
—1 4 2

1 2 30 4 =2 \\"
6. Boraucymrs (( 3 4>(1 3)(3 1))

7. Pemmrs ciaeayromue MaTpuiHble YpaBHEHUA:

-1 -3 3 -4 =2
a)X((l) _i’):(_i _i>;6) 0 0 -2 | X= 2 —1
-2 1 -1 1 =2
8. HaiiTu panr n Kakyo-HUOYIb MAKCUMAaJIbHYIO JIMHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
CHCTEMY CHCTEMBI BeKTOpOB a1 = (5,2,3,1,6),as = (2,-9,7,6,—3), a3 = (1, -4, —-3,2, —4),
as = (12,-5,13,8,9), a5 = (3,—14,17,10, —2).
9. Jans! nogmpocrpanctsa U u W smmeiinoro npocrpancTsa R®, mopox ien-
HbIE JIAHHBIMU CHCTEMaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, by:
a; = (6,1,2,3,-3), ay = (6,—4,5,—8,—6), ag = (2, —6,4,1, =7);
by = (3,—2,—4,—4,4), by = (14, —18,11, —4, —32).
Haiitu pasmeproctu n 6a3ucol nojmnpocrpancts U + W u U NW.

o7



2 =10 0 2 -1

3 11 -4 -3 2

10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 2 -4 1 -3 0 =3
0O 11 0 -2 -8 11

-2 12 0 -2 —-10 12

11. Jokazarh, uTo orobpazkenue A : R?*3 — R?*3 onpenesrennoe pasen-
—4
crBoM AX = C - X, e C = ( 7

-2 5
Haiitu ero maTpuity B 6asuce

1 00 000 010
Ell—(o 0 O)jEQl—(l 0 0)7E12_<0 0 0)7

000 001 000
E”_(o 1 o)’E13_<0 0 0)’E23_(0 0 1)'

12. UccnemoBaTh cucrteMy JMHEHHBIX YPaBHEHHII B 3aBUCUMOCTU OT 3HAUE-
HUs TIapaMeTpa « U HaifiTu olIee pelreHre NMpu BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHA

COBMECTHA.:
ar, + To + axs + x4 + axs = 3a + 2;

211 + axy + 223 + axy + 225 = 20 + 6;
azry + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6a + 4;
2ax1 + 3x9 + 3axs + vy + daxs = 4o — 3.
13. Haittu BekTOpHYIO (hOPMY 3aIMCH OOIIETrO PEIIeHusd CUCTEMbI JTUHEHHBIX
YPaBHEHU:
621 + 30 — 223 — bxy — 45 + 626 = 0]
3x1+ x0 — 223 — x4 — 35 + 226 = —2;
3xy + 229 — 4y — 35 + 46 = 25
201 + 9 — 4xs + T4 + 205 + 2206 = —7.
VKazarb (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMEH OJIHOPO/I-
HOM CUCTEMbl YpaBHCHU.

), ABJIAETC JIMHEHNHBIM orepaTopoM.

14. UzBectHO, uTo uHeitHOe oToGpazkenue A mepesogut BeKTopbl a; = (—2,1, -2, —3), as =
(3,-2,3,0), a3 = (7,1,8,4), ay = (—1,—3,—1, —2) B BekTOpBI by = (=5, —2,0), by =
(—1,3,0), b = (0,4,0), by = (0,—1,0). Haiitu 6a3uc obpaza u 6a3uc sijapa orod-
paxkenusi A.

Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIQHBI KOOPJIUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (1,1,0,0), e3 =
(4,-2,1,0), es = (—1,2,0,1) u f, = (1, =3, —4), fo = (0,1,-3), fs = (0,0,1).

-1 0 2
15. JIuneitaswrit oneparop A 3agan matpuneit | —1 —2 4 |. Haiitu xapakx-
0 -2 2

TEePUCTUIECKUIT MHOTOWIEH Y 4(T), COOCTBEHHBIE 3HAYEHMSI 1 COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. dApnserca au A oneparopom mpocroil crpykTyphi? Ecin na,
TO 3alncaTh ero MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.
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1. Haiitu obpaTHyio MaTpHIly K JIAHHON MATPHUIIE C MOMOIILIO PENIeHUsT MaT-

3 11 12 6
PUYHOIO ypaBHEHUA - L0y
0 0 16
3 11 11 7

o 3 2 -1 -1
-3 -2 1 1 3
2. Boruncimrs onpeneymrens | —2 0 —1 4 —4
-1 -4 1 2 3

2 -3 2 -1 -3

2 cos 1 0 0 ... 0 0
1 2 cos o 1 0O ... 0 0
3. /lokazaTh paBeHCTBO 0 1 2cosa 1 0 0 = cosna.
0 0 0 0 ... 1 2cosa

4. Haiitn obpaTHble MATPUIIbI JIUIA CJIEIYIONUX MATPHIL 110 (opMmysie depe3
[IPUCOCIUHEHHYIO MaTPUILY

1 6 11
D 18 Ve[ 1 719
13 1 318 32

5. PermmTnb cucreMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUI 10 npaBuity Kpamepa
—21’1 — T2 + 31’3 = 23,
—T1 — L9 + 21’3 = 33,
31’1 + 21’2 + 2{E3 = 20.
6. Haiitn snauenne muorowtena f(x) = 22% — 42? + 3z — 3 or marpur

23 2
A:(é_?)’B: 04 1
11 -1

13 4 0 -3 3)\\"
7. BorameanTo (< _9 3>(1 4)(_2 1 )) .

8. Haiitu panr u kakyo-HHOY/Ib MaAKCUMAJIbHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
cucreMy cucreMbl BeKTOpoB a7 = (2,0,—13,6,—4), as = (4,3,6,2,-2), a3 =
(4,1,1,-5,6), ay = (18,12,11,14, —12).

9. Jlans! nogmpoctpancTsa U u W smHeiHOrO mpocTpancTBa R®, OPOK 1eH-
Hble JJAHHBIMU CUCTEMaMM BEKTOPOB @1, Gg, a3 U by, by:

a; = (14,9,2,3,13), ay = (7,9,4,2,-3), a3 = (4, -3, —4,2,9);

by =(1,2,1,2,2), by = (1,3,1,—1,5).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucel nojrmpocrpancts U +W u U N W.

29



-2 2 -4 -4 2
1 4 3 0 0

-3

1
10. HaiiTu panr MaTpHIlbI 2 2 =2 0 4 3
4 6 6 14 4 =7
13 4 11 0 —-10

11. Jokazarh, uTo orobpazkenue A : R?*3 — R?*3 onpenesrennoe pasen-
9
crBoM AX = C - X, rme C = (

-1 6
Haiitu ero maTpuity B 6asuce

100 000 010
Ell—(o 0 O)jEQl—(l 0 0)7E12_<0 0 0)7

000 00 1 000
E”:(o 1 o)’E13:<0 0 0)’E23:(0 0 1)'

12. UccnemoBaTh cucteMy JMHEHHBIX YPaBHEHHWII B 3aBUCUMOCTU OT 3HAUE-
HUs TIapaMeTpa « U HaiiTu olIee pelreHre NMpu BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJIa OHA

), ABJLETCA JUHEHHBIM orepaTopoM.

COBMECTHA.:
ar, + To + axs + x4 + axs = 3a + 2;

1+ axs + 23 + axy + x5 = 200 + 3;
ary + o + 2axs + 4 + 3axs = 6 + 25
2z + 229 + 30xs + 224 + daxs = o+ 1.
13. Haittu BekTOpHYIO (hOPMY 3aIMCH OOIIETrO PEIIeHusd CUCTEMbI JTUHEHHBIX
YPaBHEHU:
$2+I3—2I4+ZE5—JZ6 :3;
—2x1 + 19 — 223 — 225 — 226 = —O0;
—$1+£L‘2—2[E3+$4+{L'5 = —5;
4ro + 13 — 4y + 75 — x5 = .
VKazarb (yHIaMeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMEH OJIHOPO/I-
HOM CUCTEMbl YPaBHECHUA.

14. UzBectHO, uTo uHeitHOE 0TOGpazkenue A mepeBoaut BeKTopbl a; = (—3,3,4,2), as =
(0,-2,0,-2), a3 = (—3,—1,1,1), ay = (—3,0,—2,2) B BekTOpBI by = (—7,—9,2), by =
(0,-2,2), b3 = (5,—4,9), by = (14,3,11). Haiitu 6a3uc obpasa u 6aszuc sjpa
orobpazkenust A.

Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIQHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—4,1,0,0), ez =
(—4,2,1,0), eq = (—4,0,1,1) u f, = (1,0,—2), fo = (0,1,-2), fs = (0,0, 1).

-2 2 0
15. Jluneitasrit onepatop A 3aman MaTpureit 0 0 —1 |. Haittu xa-
3 =3 0

PAKTEPUCTUIECKUI MHOTOWIEH X 4(x), cOOCTBEHHBIE 3HAYEHUSI U COOCTBEHHBIE
BeKTOPHI oneparopa A. fpisiercs ym A oriepatopom mpocToit cTpyKTypbi? Ecin
J1a, TO 3alncaTh ero MaTpuIly B Oa3uce 3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



